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PRILOG  
 

 Aktivnosti upravnih tijela Grada Rijeke kojima koordinira Gradonačelnik 
 

1. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu  
Aktivnosti Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 

samoupravu već su djelomično opisane u uvodnom dijelu ovog Izvješća te se u nastavku 
dodatno navode aktivnosti Odsjeka za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.  

U djelokrugu poslova Odsjeka za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća koji se 
odnose na pravne, savjetodavne i stručno-administrativne poslove povezane s djelokrugom 
rada Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, treba istaknuti da su tijekom izvještajnog 
razdoblja, od 1.1.2024. do 30.6.2024. godine, održane 4 radne sjednice Gradskog vijeća i 
svečana sjednica Gradskog vijeća povodom Dana grada. Održano je 60 sjednica radnih tijela 
te 4 sjednice Savjeta mladih Grada Rijeke. 

U travnju 2024. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke održana je osma sjednica 
Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. 
godine. Na sjednici su članovi vijeća donijeli Izmjene i dopune Poslovnika o radu 
Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
godine, a sukladno Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu Strategije razvoja 
urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027. - Verzija 2.1. Voditeljica Odsjeka za 
provedbu ITU, Ivana Soža Savić prezentirala je prisutnim članovima dijelove Sporazuma o 
provedbi Integriranih teritorijalnih ulaganja koji je potpisan 7. prosinca 2023. godine. Ukupna 
vrijednost Sporazuma je 55 milijuna eura bespovratnih sredstva iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj namijenjena za financiranje strateških projekta kroz dva modaliteta dodjele; 
osam izravnih dodjela i tri otvorena poziva. Direktor KD Autotrolej d.o.o., Robert Mrvčić, 
prezentirao je izmjene projekta Jačanje sustava javnog prijevoza II. Navedeni projekt predviđa 
i nabavku dva električna autobusa, dok se nabavka dodatnih autobusa planira putem 
Nacionalnog programa oporavka i otpornosti, a projektom je predviđen i nastavak digitalizacije 
javnog prijevoza te označavanje biciklističke staze s nabavkom novih e-bicikala. Članovi 
Koordinacijskog vijeća jednoglasno su dali pozitivno mišljenje na Nacrt strategije razvoja 
Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027- godine i Nacrt Akcijskog 
plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. 
godine.  

U travnju 2024. godine Gradsko vijeće Grada Rijeka usvojilo je Strategiju razvoja 
Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine. Urbana aglomeracija 
Rijeka u nadolazećem razdoblju na raspolaganju će imati 55 milijuna eura, a Strategija 
uključuje 18 strateških projekata ukupne vrijednosti 70,7 milijuna eura s planiranim ITU 
sufinanciranjem od 55 milijuna eura. Radi se o projektima koji bi trebali provoditi na čitavom 
području Urbane aglomeracije Rijeka, koju čini 14 jedinca lokalne samouprave: gradovi Bakar, 
Kastav, Kraljevica, Opatija i Rijeka te općine Čavle, Jelenje, Klana, Kostrena, Lovran, Matulji, 
Mošćenička Draga, Omišalj i Viškovo. Temeljem odluke Koordinacijskog vijeća Urbane 
aglomeracije Rijeka iz srpnja 2023. godine, ukupna sredstva namijenjena za Urbanu 
aglomeraciju Rijeka raspodijeljena su sukladno popisu stanovništva iz 2021. godine te 
dostavljenim prijedlozima prioritetnih projekata od strane gradova i općina. Među 18 projekata, 
nalaze se i projekti čiji su nositelj Grad Rijeka i društva u gradskom (su)vlasništvu: nastavak 
Energovog projekta „Obnova toplinarstva Grada Rijeke“, nastavak Autotrolejevog projekta 
„Jačanje sustava javnog prijevoza“, rekonstrukcija ExportDrva u višenamjensku infrastrukturu 
u funkciji podrške gospodarstvu i turizmu, revitalizacija Teatrina te projekt koji predviđa 
uređenje Dvorane mladosti i OŠ Trsat.  

Vezano uz provedbu Strategije donesen je i Akcijski plan za provedbu Strategije 
razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. Akcijskim planom za 
provedbu Strategije obuhvaćeni su strateški i ostali projekti proizašli iz razvojnih potreba 
planirani za realizaciju od strane članica UA Rijeka u financijskom periodu do 2027. godine te 
se njegovim ažuriranjem, uz ostalo naprijed navedeno, utvrđuje vremenski i financijski okvir 
realizacije strateških i drugih projekata. 
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U Upravnom odjelu za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu 

- Odsjeku za mjesnu samoupravu obavljaju se poslovi u svezi s neposrednim sudjelovanjem 
građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život 
i rad građana, a koji se ostvaruju djelovanjem i aktivnostima 34 vijeća mjesnih odbora koji 
djeluju na području grada Rijeke. 

U veljači 2024. godine Povjerenstvo za odabir projekata Riječkog programa lokalnog 
partnerstva (u nastavku: RPLP) odabralo je deset od 17 prijavljenih projekata za realizaciju u 
2024. godini. Do kraja lipnja realizirana su u potpunosti tri projekta, pet ih je djelomično 
realizirano, a ostali će se realizirati u drugoj polovini godine:  

 Potpuno su realizirani projekti Vijeća Mjesnog odbora Brajda - Dolac, Proljeće na 
Brajdi, Građanske inicijative Kantrida, roditelja i učenika i djelatnika OŠ Kantrida, 
StepArt i Grupe građana Pehlin, ZA(jedno) Pehlin.  

 Projektom Proljeće na Brajdi renoviran je i oslikan muralom zid u Parku Eugena 
Čulinovića, u okolišu Mjesnog odbora Brajda - Dolac.  

 Projektom StepArt obnovljeno je i oslikano pročelje stepeništa i zid na ulazu u Mjesni 
odbor Kantrida.  

 Projektom ZA(jedno) Pehlin, u okolišu škole postavljene su dvije nadstrešnice sa 
rubnjacima i posađene sadnice koje će tvoriti prirodni zeleni zid prema susjedstvu. 
Nabavljeno je i osam garnitura stolova.  

 Djelomično je proveden projekt FITKozala Grupe građana Kozala u sklopu kojega su 
nabavljene tri sprave za vježbanje sa gumenom podlogom, a koje će biti postavljene 
u rujnu prije početka školske godine. Zajedno sa klupama i stolovima te šahovskom 
garniturom, Osnovna škola Kozala je dobila učionicu u prirodnom okruženju za razne 
oblike nastave.  

 Vijeće Mjesnog odbora Vojak većim dijelom je realizirao projekt Park dobrosusjedskih 
odnosa, pretvorivši jednu zapuštenu površinu u ugodan prostor koji je djelomično 
pošljunčan, a djelomično ozelenjen. Postavljene su dvije klupe te je uređen ogradni 
zid kao i ulaz u park. Ostaje za urediti susjedna površina koja će se hortikulturno 
oplemeniti i na kojoj je planirano postavljanje okna za postavljanje božićne jelke.  

 Grupa građana i odgojitelja Dječjeg vrtića Podmurvice predvidjela je nabavu tri dječja 
igrala koja bi trebala biti postavljena tijekom ljeta u okviru projekta Malim koracima do 
dječjeg osmijeha. Također bi se volonterskim radom uredio okoliš vrtića kako 
hortikulturom tako i oslikavanjem zidova, vaza i sl.  

 Projekt Na tragu trga, Kortila uživo Grupe građana iz Centra nabavljene su žardinjere 
i u tijeku je nabava materijala za izradu male knjižnice.  

 U projektu Mediteranska staza Grupe građana GAM (Građani koji aktivno mijenjaju 
kvart) u postupku je nabava klupa koje bi se postavile na površinu preko puta kafe 
bara Iskra, a predviđeno je i oslikavanje zidova muralom.  

 Grupa građana Potok planira nabavu sprava za okoliš Dječjeg vrtića Potok kao i 
hortikulturno oplemenjivanje dijela dvorišta u okviru projekta Za sretno djetinjstvo.  

U izvještajnom razdoblju uloženo je 11.137,97 eura iz Proračuna Grada Rijeke, a 
ostatak planiranih aktivnosti realizirat će se do kraja 2024. godine. 

 
2. Služba za unutarnju reviziju 
Služba za unutarnju reviziju Grada Rijeke (Služba) je u razdoblju I-VI/2024. godine 

obavljala unutarnje revizije u skladu s Godišnjim planom rada te ostale poslove iz djelokruga 
rada s područja internog i eksternog izvještavanja, kao i pružanja savjetodavne podrške 
stručnim službama i rukovodstvu Grada i institucija iz nadležnosti. Služba kontinuirano 
surađuje s rukovodstvom Grada i gradskih institucija, unutarnjim revizijama institucija 
komunalnog sustava Grada Rijeke te prema iskazanim zahtjevima i s nadležnim tijelima javne 
uprave.  

Služba je kao koordinator osigurala upravnim tijelima Grada sustavnu pohranu 
poslovne dokumentacije te dostupnost iste Državnom uredu za reviziju koji obavlja Reviziju 
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poslovanja Grada Rijeke za 2022. Također se po potrebi uključila u rješavanje postavljenih 
upita Državnog ureda za reviziju. 

U izvještajnom razdoblju završena je Revizija poslovanja Javne vatrogasne postrojbe 
Rijeka, a obavljanje dviju revizija je u tijeku. Revizija poslovanja Muzeja grada Rijeke je u 
završnoj fazi. Početkom lipnja je započela revizija horizontalnog poslovnog procesa 
"Poslovanje proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave preko 
jedinstvenog računa proračuna“. Revizija je uvrštena u Godišnji plan Službe temeljem 
Zaključka Vlade Republike Hrvatske od dana 30. studenog 2023. prema odluci Vlade 
Republike Hrvatske i obavlja se u svim županijama i u četiri velika grada. Koordinator 
obavljanja revizije je Sektor za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva 
financija. 

Revizijama se procjenjuju sustavi unutarnjih kontrola te daju mišljenja i preporuke za 
unapređenje poslovanja Grada u svrhu ostvarivanja poslovnih ciljeva koji proizlaze iz 
revidiranih područja i njima pripadajućih poslovnih procesa. Služba za unutarnju reviziju 
kontinuirano prati provedbu preporuka koje proizlaze iz obavljenih revizija i o tome izvještava 
gradonačelnika. 

Ministarstvo financija je u okviru projekta Jačanja sustava fiskalne odgovornosti i 
unutarnjih kontrola izradilo informatički sustav koji je u upotrebi od siječnja 2024. Jedan od 
modula sustava je Modul Unutarnja revizija putem kojeg je Služba izradila strateški i godišnji 
plan rada te izvještaj o učincima provedenih preporuka i dostavila ih Ministarstvu financija.  
 

3. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte 
Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte ima dva odsjeka i 

to: Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam i Odsjek za održivi razvoj i europske 
projekte. Pritom treba napomenuti da Odsjek za održivi razvoj i europske projekte još nije u 
potpunosti kadrovski formiran, odnosno odsjek je tijekom izvještajnog razdoblja imao samo 
voditelja i jednog djelatnika, te da će se aktivnosti intenzivirati kako se budu ekipirali (sukladno 
provedbi natječaja za zapošljavanje novih djelatnika). 

U nastavku se iznose rezultati upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja i to po 
aktivnostima unutar odsjeka: 
 
Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam 
Startup inkubator Rijeka 

U prvoj polovini 2024. godine u Startup inkubatoru boravila je 15. generacija korisnika, 
koja je s radom krenula u studenom 2024. godine. Ukupno 36 korisnika unutar 19 timova 
razvijalo je svoje poslovne ideje iz područja IT, proizvodnje, usluga i produkt dizajna. U tom 
razdoblju, u okviru inkubacijskog programa održano je 47 radionica i predavanja te 132 
individualne konzultacije korisnika s mentorima i vanjskim suradnicima. Svoj napredak pred 
Programskim vijećem inkubatora timovi 15. generacije prezentirali su nakon prvog (veljača 
2024.) i nakon drugog (travanj 2024.) edukacijskog modula, a u posljednji, treći, edukacijski 
modul Programsko vijeće odobrilo je prolaz za šest najuspješnijih timova.  

Krajem siječnja završilo je peto izdanje BrandBoostera, suradnja Ekonomskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci i Startup inkubatora Rijeka gdje je sudjelovalo osam startup timova i 33 
studenta treće godine preddiplomskog studija EFRI. 

Pored inkubacijskog programa, u Startup inkubatoru provode se specijalizirani 
edukativni programi otvorenog tipa - Startup Lite, Startup Creative i Startup Green, namijenjeni 
širem krugu korisnika. U svibnju 2024. održan je prvi ovogodišnji ciklus programa Startup Lite, 
na čijih je 4 radionica sudjelovalo 146 osoba.  

U svibnju studenti EFRI-a došli su u posjet RiHub-u u sklopu kolegija Stvaranje tržišne 
vrijednosti zajedno s izv. prof. dr. sc Jasminom Dlačić. Upoznali su se s radom Startup 
inkubatora te na koji način potičemo poduzetništvo i kako se oni sami mogu priključiti u naše 
programe, okupilo se 22 sudionika mlađih od 30 godina. 

U lipnju 2024. započela je organizacija centralnog događaja Startup inkubatora - Demo 
dana 2024., koji se održava početkom srpnja. U istom je mjesecu, uz redovite aktivnosti 
promocije, pojačana promocija startup timova s kojima su obavljeni i publicirani intervjui na 
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dva lokalna internet portala sa svrhom povećanja vidljivosti ideja korisnika i podrške Startup 
inkubatora u njihovu razvoju.  
RiHub 

U siječnju 2024. završeni su građevinski radovi kojima su izvršene intervencije i 
poboljšanja u funkciji podizanja kvalitete boravka korisnika u prostoru centra RiHub. U prvih 
šest mjeseci u coworking prostoru boravio je 277 korisnik, od kojih 101 stranaca, odnosno 
digitalnih nomada iz 24 različitih zemalja svijeta. U RiHub-u, u prvoj polovici godine održano 
oko 70-tak događaja zajedno s programom Startup inkubatora. Neki od najznačajnijih su: 
BYOB organizirano druženje poduzetnica s prigodnim predavanjem, konferencija o 
edukativnim alatima SPIKEY`S CLINIC FOR PROFESSIONAL DREAMERS, trodnevna 
edukacija za voditelje programa "RInovatoRI", održana tribina pod nazivom TRIBINA THE 
FUTURE IS UNWRITTEN u organizaciji udruge Distune, DAN EUROPE 2024. - Javna tribina: 
"Kako nas Europa povezuje", radionica i kviz za mlade u Rijeci: "Europski izbori: Gdje sam tu 
ja?", nekoliko održanih keramičkih radionica u podrumu prošlogodišnjih pobjednika Annika. i 
sl. 
Dodjela bespovratnih sredstava za organizaciju manifestacija u 2024. godini 

Početkom 2024. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za 
organizaciju događanja (manifestacija) na području grada Rijeke i to gospodarskih događanja, 
kongresa, sajmova, sajamskih manifestacija, eno - gastronomskih događanja i ostalih 
događanja na području grada Rijeke koja za cilj imaju promociju poduzetništva i razvoj Rijeke 
kao turističke destinacije. Na Javni poziv pristiglo je ukupno 13 prijava za događanja od kojih 
je njih pet ostvarilo pravo na bespovratna sredstva u iznosu od 40.000, eura. 
Potpore iznajmljivačima privatnog smještaja 

U prvoj polovini travnja raspisan je Javni poziv za dodjelu nepovratnih subvencija 
iznajmljivačima privatnog smještaja na području grada Rijeke, i to za opremanje objekta u 
smislu podizanja udobnosti i kvalitete smještaja, ulaganja u postizanje više razine energetske 
učinkovitosti objekta, nabavu digitalne i komunikacijske opreme, nabavu opreme za osiguranje 
sigurnosti objekta, opreme za pripomoć osobama sa invaliditetom te za ulaganja u uvođenje 
certifikata ili eko oznaka. 

Na Javni poziv pristigle su 27 prijave, od čega 11 prijava nije zadovoljilo administrativnu 
provjeru odnosno uvjete propisane Javnim pozivom. Ostale prijave su nakon provedenih 
kontrola ocijenjene prema kriterijima iz Javnog poziva te je pravo na nepovratne subvencije 
ostvarilo 16 iznajmljivača. Za realizaciju Javnog poziva osigurana su sredstva u ukupnom 
iznosu od 20.000,00 eura. 
Potpore poduzetnicima po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u 
poslovanje  

Krajem svibnja 2024. godine raspisan je Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu 
nepovratnih potpora po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje 
putem kojeg su se poduzetnicima dodijelile nepovratne potpore za troškove uvođenja 
informacijskih sustava i aplikacija u procese odlučivanja, upravljanja i promocije te 
informatizaciju poslovnih procesa koji dovode do povećanja učinkovitosti u poslovanju. Na 
Javni poziv pristigle su ukupno 64 prijave te su svi prijavitelji čije su prijave zadovoljile 
administrativne uvjete Javnog poziva, njih 49, ostvarili pravo na nepovratne potpore u iznosu 
od 90.073,78 eura 
RInovatoRI 

U sklopu redovnog programa RInovatoRI organizirane su dvije izvannastavne 
aktivnosti, odnosno specijalizirane radionice na temu suvremenih industrija - AI radionica u 
suradnji s CTK Rijeka u veljači te 3D radionica u suradnji s Dječjom kućom i RRA Porin u 
ožujku. Dovršen je kurikulum programa, izrađena je recenzija istog te je u travnju održana prva 
edukacija za voditelje programa na kojem je sudjelovalo šest učitelja i stručnih suradnika. U 
svibnju 2024. u dvorcu Stara Sušica organiziran je proljetni program za 29 učenika Spring 
Camp pod nazivom EDUTube na temu izrade edukativnog video sadržaja, dok je ljetni program 
Summmer RInnovation EKO Lab, započet u lipnju, bio posvećen ekologiji, održivosti i zelenom 
poduzetništvu, u sklopu kojeg su učenici posjetili Muzej farmacije i Riperaj. Za polaznike 
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redovnog i ljetnog programa organiziran je studijski izlet na otok Krk, gdje su učenici posjetili 
plantažu smilja i Eko otok Krk te sudjelovali u kreativnoj radionici EteriCo. 
Ostale aktivnosti za mlade 

U ožujku je održana prezentacija programa i projekata Grada Rijeke namijenjenih 
razvoju i poticanju poduzetništva u sklopu Škole cjeloživotnog učenja Ekonomskog fakulteta u 
Rijeci, dok je u svibnju održano predstavljanje Startup inkubatora i RiHuba redovnim 
studentima istog fakulteta u sklopu seminarske nastave kolegija Stvaranje tržišne vrijednosti. 
U okviru Odjela pružena je podrška dvama studentima u izradi završnih i diplomskih radova, 
omogućeno je obavljanje stručne prakse za jednog studenta Fakulteta za menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu, a predstavnici Odjela sudjelovali su na aktivnostima projekta Grad po 
mjeri mladih. 
Medijska promocija poduzetništva 

U dvije sponzorirane emisije Bilanca uspjeha koju emitira Kanal RI realizirana su 
gostovanja mentorice Startup inkubatora Rijeka te poduzetnika i korisnika poduzetničkog 
inkubatora Torpedo. Medijska promocija najboljih timova finalista 15. generacije Startup 
inkubatora Rijeka realizirana je objavama intervjua u dva najposjećenija lokalna news-portala. 
Ovim aktivnostima putem zakupa medijskog prostora osigurava se vidljivost riječkih 
poduzetnika i poduzetničkih inicijativa. 
Enter Rijeka 

Izvršena je promjena održavatelja online platforme za investitore grada Rijeke Enter 
Rijeka te potom i revizija stranice nakon transfera na server Grada Rijeke. Zbog ažuriranja i 
otklanjanja nedostataka koji su nastali transferom ugovorene su dorade kako bi stranica bila u 
cijelosti funkcionalna i reprezentativna. 
Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju - Energana 

U promatranom razdoblju intenzivno su se izvršavale ugovorene usluge o javnim 
radovima na rekonstrukciji i prenamjeni zgrade Energane u Inkubator za kreativne tehnologije 
i IT industriju. Radovi su uspješno privedeni kraju 30. lipnja 2024. godine te je građevina 
spremna za tehnički pregled koji se očekuje u što skorije vrijeme. U sklopu opremanja zgrade 
budućeg inkubatora, 30. lipnja 2024. završena je i usluga nabave Data centra te je tako 
nabavljena oprema za potrebe pružanja usluge MSPovima: Infrastruktura nužna za siguran 
rad i visoku dostupnost ICT opreme te ICT oprema nužna za razvoj, implementaciju i pružanje 
tehnoloških rješenja temeljenih na računarstvu u oblaku. U drugoj polovici godine nastavit će 
se s daljnjim opremanjem inkubatora.  

U promatranom razdoblju organiziran je i prvi obilazak inkubatora Sinergana za 
predstavnike medija što je rezultiralo povećanjem vidljivosti budućeg inkubatora i interesom 
njegovih potencijalnih korisnika. Redovito su izvršavane sve aktivnosti koordinacije, 
financijskog i administrativnog praćenja provedbe projekta. 

U ožujku je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo Javni 
poziv za  sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj 
razini prema Programu sufinanciranja završetka provedbe EU projekata na područnoj 
(regionalnoj) i lokalnoj razini. Financijska sredstva Programa su bespovratna i namjenska, a 
usmjeravaju se EU projektima sufinanciranim sredstvima Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., čija se provedba nastavlja nakon 31. prosinca 2023. 
godine. UO za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte prijavio je projekt "Inkubator 
za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana" na navedeni poziv te je 24. svibnja 2024. 
potpisan Ugovor o sufinanciranju završetka provedbe EU projekta kojim je Gradu Rijeci 
odobreno 738.329,51 EUR za završetak provedbe projekta Energane.  
EU projekt Greenpact 

Projekt GREENPACT – EU, Poduzetnici budućnosti i MSP za održivu Središnju 
Europu, usmjeren je na jačanje vještina malih i srednjih poduzetnika u cilju ostvarenja 
kontinuiranog održivog razvoja. U promatranom razdoblju projektno partnerstvo je započelo 
razvijati inovativan bottom-up pristup u kojem se kroz višegeneracijsku transnacionalnu 
suradnju teži boljem razumijevanju potrošača kako bi se poduzeća prilagodila trendovima 
održive i zelene Europe. Uredno se izvršavaju sve projektne aktivnosti, a u promatranom 
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razdoblju Gradu Rijeci je odobreno 2 periodno izvješće te su isplaćena sredstva u iznosu 
od  17.700,02 EUR. 
Program 'Poduzetnički inkubatori Grada Rijeke' 

U sklopu programa 'Poduzetnički inkubatori Grada Rijeke', kojeg operativno provodi 
Riječka razvojna agencija Porin, početkom mjeseca svibnja raspisan je Javni poziv za ulazak 
poduzetnika u program Inkubacije, Post- inkubacije i Akceleracije u Poduzetničkom inkubatoru 
za uslužne djelatnosti Torpedo. Obzirom na kapacitete kojima RRA Porin raspolaže, polovicom 
ove godine u okviru Tehnološko-edukacijskog poduzetničkog inkubatora Proizvodni park 
Torpedo nalazilo se 14 poduzetnika, odnosno inkubator je bio na 88% popunjenosti kapaciteta. 
Poduzetnički inkubator za uslužne djelatnosti Torpedo polovicom 2024. godine imao je 16 
poduzetnika, odnosno 100%-tnu popunjenost kapaciteta. 
'Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva' 

Grad Rijeka, Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte od 
2012. godine tradicionalno provodi projekt “Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva” u 
suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost u Rijeci (ŠPUR). Projekt obuhvaća aktivnosti 
poticanja poduzetnika na uređenje izloga poslovnih prostora te uređenja i nagrađivanja 
najbolje uređenih izloga poslovnih prostora povodom Dana sv. Vida i regate „Fiumanka“. Cilj 
ovog projekta je omogućiti mladim učenicima ŠPUR-a da svoja praktična znanja uz stručno 
mentoriranje svojih profesora i uvažavajući sugestije prijavljenih poduzetnika kvalitetno urede 
uži gradski centar Rijeke. Od početka ovog uspješnog projekta i suradnje sa Školom za 
primijenjenu umjetnost uređeno je više od 300 izloga. Ove godine, u sklopu projekta uređeno 
je 11 poslovnih prostora dok je za provedbu istog osiguran iznos od 1.460,00 eura. 
Rijeka kao kruzing destinacija 

U 2024. godini najavljen je dolazak ukupno 30 brodova na kružnim putovanjima. U 
promatranom periodu u Rijeku je pristiglo 14 kruzera, od kojih četiri po prvi puta. Temeljem 
Sporazuma o suradnji na promociji Rijeke kao kruzing destinacije Upravni odjel za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte proveo je aktivnosti osiguravanja redarske 
službe  u svrhu suorganizacije prijema navedenih kruzera.  
Razvoj novog programa mjera za poticanje poduzetništva 

Tijekom razdoblja djelatnici Odsjeka za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam razvijali 
su, temeljem prethodno izrađenih studija i analiza tržišta, novi program mjera za poticanje 
razvoja poduzetništva u Rijeci. U program su uključene nove mjere i revidirane aktivnosti koje 
usklađuju razvoj poduzetništva i strateške smjernice razvoja grada Rijeke. 
 
Odsjek za održivi razvoj i europske projekte 

Aktivnosti Odsjeka u prvih 6 mjeseci odvijale su se pretežno vezano na izradu 
dokumenata zaštite okoliša, praćenje i prijavu na javne pozive i natječaje te obilježavanje 
Riječkog zelenog tjedna: 

 Izrada Programa zaštite okoliša, uključivo Program zaštite zraka i Program 
ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite 
ozonskog sloja 

 Tijekom 2024. proveden je postupak nabave i sklopljen ugovor. Predana je radna 
verzija dokumenata, koji su trenutno u fazi ispravka i dopuna sukladno primjedbama.   

 EU projekti 
 Odsjek kontinuirano prati raspoložive pozive za dodjelu bespovratnih sredstava te o 
istima obavještava ostale upravne odjele, ovisno o temi poziva. Uspostavljen je komunikacijski 
okvir unutar gradske uprave te dogovoren način izvještavanja o projektima u provedbi. U izradi 
su prijave na pozive iz sustava NPOO i e-kohezija. 

 Riječki zeleni tjedan 
 Program Grada Rijeke je službeno prijavljen Europskoj komisiji te je sastavni dio 
obilježavanja Zelenog tjedna Europske Unije, a prijavljen je pod nazivom „Water beyond 
Water“. Manifestacija je bila fokusirana na programe i aktivnosti vezane uz Rječinu, kao 
simbolu urbane vitalnosti koji donosi pitku vodu i svježi zrak u gradski centar. Cilj je bio građane 
upoznati s Rječinom i Zvirom kako bi potakli svijest o njihovoj vrijednosti. Proveden je i foto 
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natječaj na temu „Voda - Preduvjet opstanka“, također orijentiran na pridavanje važnosti vode 
u svakodnevnom životu. 

 Ostale aktivnosti 
 U sklopu postupka izrade izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 
Rijeke, temeljem Odluke o pokretanju postupka Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja 
na okoliš za Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana uređenja Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 1/24) proveden je postupak ocjene o potrebi strateške 
procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana uređenja 
Grada Rijeke  te je zaključno Gradonačelnik donio Odluku kojom se utvrđuje da nije potrebno 
provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog 
plana uređenja Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 12/24). 
 Izvan navedenih odsjeka, unutar Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske provode se i sljedeći projekti:  

 Javni poziv za sufinanciranje krovnih fotonaponskih elektrana na obiteljskim kućama 
na području grada Rijeke  

Javni poziv raspisan je u ožujku 2024. godine na koji su građani imali mogućnost 
podnošenja prijava u roku 60 dana ili do iskorištenja sredstava. Sredstva za realizaciju mjera 
iz Javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu u iznosu od 50.000 
eura.  
Cilj provedbe je dodjela nepovratnih sredstava građanima grada Rijeke za  troškove izgradnje 
krovnih fotonaponskih elektrana na području grada Rijeke u 2024. godini koji uključuju nabavu 
svog potrebnog materijala, opreme i radova na ugradnji novog sustava krovne fotonaponske 
elektrane za proizvodnju energije za vlastitu potrošnju maksimalne snage do 10 kW.  
Ukupno je po Javnom pozivu pristiglo 13 prijava od kojih je 11 zadovoljilo uvjete propisane 
Javnim pozivom. S istima su se sklopili Ugovori o sufinanciranju krovnih fotonaponskih 
elektrana u obiteljskim kućama na području grada Rijeke te je realizacija izgradnje u tijeku. 
Krajnji rok za dostavu zahtjeva za isplatu sredstava je 15. studeni 2024. godine. 

 Energetski dani Grada Rijeke  
Grad Rijeka obilježio je ovogodišnje Energetske dane organizacijom dviju radionica na 

temu održivog razvoja koje su održane od 6. do 8. svibnja 2024. Energetski dani su ujedno 
i  jedna od mjera iz Akcijskog plana održivog energetskog razvoja i prilagodbe za klimatske 
promjene za Grad Rijeku (SECAP) kojom se želi unaprijediti informiranje i educiranje građana 
i stručne javnosti.  
Prva radionica održana je u Gradskoj knjižnici Rijeka pod nazivom “Najlakši put do vlastite 
elektrane!“ u organizaciji Zelene energetske zadruge u sklopu koje su predstavili svoje usluge 
koje uključuju podršku građanima, izradu projekta, ugradnju solarne elektrane, uključivanje u 
grupnu nabavu i ulaganje u projekte izgradnje većih solarnih elektrana na javnim objektima.  
Druga radionica održana je kao dio europskog projekta SSH Centre u sklopu kojeg istraživačka 
zajednica radi na jačanju društvenih i humanističkih znanosti u disciplinama klime, energije i 
mobilnosti. Projekt nastoji premostiti razliku između istraživanja i klimatskih akcija na terenu u 
gradovima. Grad Rijeka predstavlja HUB centar za definiranje socijalne komponente u 
djelatnosti daljinskog grijanja. Na radionici su sudjelovali predstavnici znanstvene javnosti, 
jedinica lokalne samouprave iz Njemačke, Nizozemske, Srbije i Bosne i Hercegovine te 
regionalnih energetskih agencija iz Bruxellesa i Hrvatske.   

 Pilot projekt “Uređenje postojeće sportsko – obrazovne zone Trsat“  
Strateški projekt Grada Rijeke u sklopu Posebnog cilja 3.4. Zelena infrastruktura kao 

osnova urbanog razvoja u Strategiji razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko 
razdoblje 2021. – 2027. godine. To je pilot projekt  na razini gradske četvrti i naselja u sastavu 
urbane aglomeracije gdje će se na integriran način provoditi mjere energetske učinkovitosti, 
mjere razvoja zelene infrastrukture, izgradnja e-punionica uz poticanje mjera nisko-ugljičnog 
razvoja na lokalnoj razini putem obnovljivih izvora energije. Pilot projekt se razlikuju od ostalih 
integriranih projekata po tome što imaju predefinirane elemente koji objedinjuju ciljeve 
energetske učinkovitosti, zelene infrastrukture i urbane mobilnosti. Osnovni uvjeti su obnova 
zgrada javne namjene koje obavljaju društvene djelatnosti radi povećanja energetske 
učinkovitosti uz mogućnost korištenja zelene infrastrukture i obnovljivih izvora energije, 
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uređenje dostupne javne površine koja uključuje javno dostupno parkiralište s mogućnošću 
izrade punionica za električne automobile i zelena parkirališna mjesta te uređenje zelene 
površine i preobrazba postojeće nefunkcionalne površine u zelenu infrastrukturu. Sve 
navedeno mora biti u vlasništvu javnog sektora. Područje koje je obuhvaćeno projektom je 
sportsko - obrazovna zona Trsat koja uključuje sportsku dvoranu Dvoranu mladosti i objekt OŠ 
Trsat sa svojim pripadajućim vanjskim površinama koje se nalaze u neposrednoj blizini 
objekata uključujući zelene površine i javne površine. 
Projekt se može sagledati kroz tri komponente: energetska obnova OŠ Trsat, energetska 
obnova i rekonstrukcija Dvorane mladosti i uređenje javne površine sportsko-obrazovne zone 
Trsat. 

U travnju ove godine izrađeno je Idejno rješenje Uređenja postojeće sportsko – 
obrazovne zone Trsat - uređenje javne površine od strane tvrtke Čikeš – Ćuzela d.o.o. iz 
Rijeke. U tijeku je postupak javne nabave za izradu glavnog projekta. Ostale komponente 
projekta ili imaju izrađene glavne projekte (OŠ Trsat) ili je u tijeku projektiranje naručeno od 
strane partnera u projektu  TD Rijeka sport d.o.o. (Dvorana mladosti). 
 

4. Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo  
Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo obavlja poslove iz svog 

djelokruga rada putem tri odjeka: Odsjek za urbanizam, Odsjek za prostorno uređenje i 
graditeljstvo i Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja. U nastavku se daje 
pregled svih izvršenih aktivnosti unutar odsjeka.  
 
Odsjek za urbanizam 
 Program prostornog uređenja obuhvaća niz aktivnosti čijim provođenjem se stvaraju 
preduvjeti za upravljanje i gospodarenje prostorom Grada kroz urbanističko planiranje, što je 
ujedno i osnovni cilj Programa. Posebni cilj programa jest priprema, izrada i donošenje 
dokumenata prostornog uređenja užih područja, izrada projekata, prostornih studija i rješenja, 
te izrada i donošenje planova namjenskog korištenja, a osobito javnih površina s ciljem 
urbanistički osmišljenog razvoja i uređenja gradskog prostora na principima održivog i zdravog 
planiranja. Tako su tijekom promatranog razdoblja iz programa koji se odnosi na izradu 
prostorno planske dokumentacije, izradu urbanističkih planova uređenja te izmjenu postojećih 
planova, obuhvaćene su sljedeće aktivnosti: 

 izrađen je Prijedlog Urbanističkog plana uređenja sekundarnog gradskog središta 
Rujevica, te je upućen na javnu raspravu,  

 izrađen je Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja 
Benčić za javnu raspravu, 

 donesen je Detaljni plan uređenja dijela naselja Srdoči. 
Nadalje, što se tiče aktivnosti izrade projekata, prostornih studija i rješenja; u 

promatranom razdoblju je izrađen geodetski situacijski nacrt stvarnog stanja trga Ivana 
Klobučarića, a u svrhu pripreme projektne dokumentacija za provođenje urbanističko- 
arhitektonskog natječaja za navedeno područje. 

Vezano uz strateške sektorske dokumente, posebno se treba istaknuti činjenica da je  u 
promatranome razdoblju donesena Strategija razvoja urbane aglomeracije. Strategija razvoja 
Urbane aglomeracije Rijeka, koja predstavlja okosnicu i okvir budućih ulaganja te temeljni 
dokument za sklapanje Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja te povlačenje 
sredstava iz EU fondova putem mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU 
mehanizma). 
 U promatranom razdoblju izrađena je i Strateška karta buke Grada Rijeke za četvrti 
krug izvještavanja Europskoj komisiji. Radi se o kapitalnom projektu Grada Rijeke koji se 
provodi periodički, a temelji se na podacima, rezultatima i emisijskim modelima pojedinih 
glavnih izvora buke. 
 Također, u promatranome razdoblju doneseni Nacrt prijedloga Strategije je na e-
savjetovanju. Sama potreba za izradom Strategije zelene urbane obnove Grada Rijeke (ZUO) 
proizašla je iz strateškog cilja Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. 
godine koji zagovara razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima kroz planski osmišljene 
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zelene i vodene površine te druga prostorna rješenja temeljena na prirodi koja pridonose 
očuvanju, poboljšanju i očuvanju prirode, prirodnih funkcija i procesa. 

U sklopu programa pripreme i vođenja razvojnih projekata Grada Rijeke, u 
promatranom periodu od siječnja do lipnja 2024. godine, treba reći da je u tijeku izrada glavnog  
projekta za dogradnju Dječjeg vrtića Galeb. 

S obzirom na značaj projekata prometnica i građevina, tijekom izvještajnog razdoblja 
ističu se sljedeće aktivnosti: 

 Izrađen je izvedbeni projekt uređenja unutrašnjeg Trga Žabica – III funkcionalna 
cjelina, 

 U tijeku je izrada projektnog zadatka za izradu idejnog rješenja i provedbe postupka 
ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za zahvat: „Spojna prometnica 
od Trga Žabica do državne ceste DC 403“, 

 Izrađen je projektni zadatak Prometna studija šireg središta Rijeke, a kao dijela jednog 
od najvažnijih projekata u Rijeci - projekta urbanog i prometnog preuređenja središta 
grada - koji podrazumijeva zahvate koji će se u urbanističkom i prometnom segmentu 
provesti na području šireg gradskog središta nakon izgradnje autobusnog terminala 
na zapadnoj Žabici i izmjene prometnog režima u istoj zoni.  

 U tijeku je postupak potpisivanja Sporazuma o zajedničkoj suradnji s Hrvatskim 
cestama d.o.o. Rijeka koje su partner Gradu Rijeci na izradi Prometne studije šireg 
središta Rijeke, te je u tijeku izrada Sporazuma o zajedničkoj javnoj nabavi za uslugu 
izrade studije, također između Hrvatskih cesta i Grada Rijeke, 

 Aktivnosti oko iznajmljivanja e-romobila nastavljene su i kroz ovo šestomjesečno 
razdoblje; kao zasebna aktivnost u rujnu ove godine, u sklopu Europskog tjedna 
kretanja, održana je edukacija sigurne vožnje električnim romobilima te aktivnosti 
senzibiliziranja javnosti na vandalizam. Naročiti je naglasak dan na element sigurnog 
i odgovornog korištenja e-romobila, s posebnim osvrtom na problem „napuštenih“ 
električnih romobila na pločnicima kao potencijalne opasnosti za pješake, uz 
edukaciju. 

Konačno, nastavljena je suradnja s HŽ Infrastrukturom na projektu Rekonstrukcije i 
dogradnje drugog kolosijeka postojeće željezničke pruge Škrljevo – Rijeka – Jurdani obzirom 
na nastavak aktivnosti HŽ Infrastrukture na izradi glavnog projekta za zahvat. Zajedničke 
aktivnosti odnose se na definiranje optimalnih rješenja koja će biti ugrađena u projekt i 
pripremu izgradnje zahvata. građana  o opasnosti vožnje neispravnim električnim romobilima. 
 
Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo 
 U Odsjeku za prostorno uređenje i graditeljstvo, Grada Rijeke, obavljani su poslovi 
provođenja upravnih postupaka izdavanja lokacijskih, građevinskih, uporabnih dozvola i drugih 
akata vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te postupke legalizacije 
građevina prema posebnom zakonu. 
 U promatranom razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. zaprimljeno je 980 predmeta 
u sustavu eDozvola (bez etažiranja) koji se provode prema Zakonu o gradnji i Zakonu o 
prostornom uređenju. Riješeno je 603 zahtjeva i preostalo je 377 predmeta u radu.  
 Također se kontinuirano provode postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o 
postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za 
legalizaciju zgrada do 30. lipnja 2018. godine, zadnjeg roka za predaju zahtjeva, iznosi 10.703 
predmeta. Do 30. lipnja 2024. godine riješeno je 8897 predmeta, a neriješeno je preostao 
1.806 predmet. U promatranom periodu, drugom polugodištu 2024. godine, doneseno je 51 
rješenja o izvedenom stanju te je u prosjeku riješeno 9 predmeta mjesečno. 
 Pored riješenih 8.897 predmeta legalizacije, trenutno je u radu još 1.806 predmeta što 
znači da je do sada riješeno 83,13% od ukupnog broja zahtjeva. 
 Sveukupno, u promatranom razdoblju Upravni odjel je donio 654 akata, od čega 51 
rješenja za legalizaciju zgrada i 603 akata u redovnim postupcima. 
 Također, u promatranom razdoblju riješeno je 16 građevinskih i 1 lokacijska dozvola. 
Riješeno je 9 zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za novoizgrađene zgrade i 97zahtjeva 
za izdavanje uporabnih dozvola za zgrade sagrađene na temelju akta za građenje izdanog do 
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01. listopada 2007. godine i uporabnih dozvola za građevine izgrađene prije 15. veljače 1968. 
godine, te 1 dozvola za promjenu namjene i upotrebu građevine. 
 Nadalje, riješen je 51 zahtjev za izdavanje potvrde elaborata etažiranja, 17 zahtjeva za 
izdavanje rješenja o utvrđivanju građevinske čestice zgrade, 23 zahtjeva za izdavanje potvrde 
parcelacijskog elaborata, te 198 zahtjeva za izdavanje lokacijske informacije, uvjerenja vezano 
za prostorno plansku dokumentaciju, općih akata i mišljenja iz područja graditeljstva. 
 Prema obavezi iz članka 131. Zakona o gradnji evidentirano je i proslijeđeno nadležnim 
inspekcijskim službama 79 prijava početka izvođenja radova. 
 Putem sustava e-Dozvola provedena su 122 postupka e-Konferencije za pribavljanje  
posebnih uvjeta građenja i uvjeta priključenja te 18 e-Konferencija za pribavljanje potvrda na 
glavni projekt. 
 U poslovnim procesima ovaj odjel u potpunosti je uspostavio on-line komunikaciju s 
građanima. 
 Primjenom sustava e-Dozvole koji je dio Informacijskog sustava prostornog uređenja 
(ISPU), državnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka, omogućena 
je elektronička komunikacija podnositelja zahtjeva i Upravnog odjela tokom cijelog upravnog 
postupaka. Osim prikupljanja i evidentiranja podataka potrebnih za praćenje stanja u prostoru 
i prostorno planiranje, ovim načinom rada postiže se transparentnost  u vođenju upravnih 
postupaka, preciznost te jednostavna i brza komunikacija sa korisnicima, podnositeljima 
zahtjeva koji u svakom trenutku mogu pristupiti podacima iz svog predmeta i dobiti uvid u 
stanje rješavanja predmeta. Upravni postupci od podnošenja zahtjeva, obavljanja potrebnih 
radnji, obavještavanja stranaka i izdavanja akata, vode se elektroničkim putem te se ujedno 
pohranjuje sva pripadajuća dokumentacija. Osim za postupke koji se vode u sustavu e 
Dozvole, predaja zahtjeva za ostale akte (uvjerenja te opći neupravni akti iz nadležnosti odjela) 
omogućena je putem e Pisarnice gradske uprave čime je u potpunosti uspostavljena on – line 
komunikacija sa građanima. 
 
Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja  

Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja (Odsjek) je posredničko tijelo za 
provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU PTOO) u sustavu upravljanja i 
kontrole sredstava iz europskih fondova u Republici Hrvatskoj, koje u 
programskom/financijskom razdoblju (2021.-2027.), prema usvojenoj podzakonskoj 
nomenklaturi ima naziv „posredničko tijelo za odabir operacija“ (PTOO), te obavlja delegirane 
funkcije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačkog tijela (u 
daljnjem tekstu: UT) na području Urbane aglomeracije Rijeka (u daljnjem tekstu: UAR).  

Odsjek je u razdoblju od 01.01. do 30.06.2024. godine provodio redovne aktivnosti tijela 
u sustavu upravljanja i kontrole sredstava iz europskih fondova koje se odnose na postupanja 
vezana uz okončanje programskog razdoblja 2014. - 2020. te aktivnosti novog programskog 
razdoblja 2021. - 2027. koji se odnose na zahtjeve Upravljačkog tijela u skladu s potpisanim 
Sporazumom o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog 
programa 2021.-2027. od 07. prosinca 2023. posebice aktivnosti koje su se odnosile na: 

- praćenje provedbe projekata u provedbi, za koje je ITU PT/PTOO sudjelovao u 
postupcima dodjele bespovratnih sredstava u razdoblju 2014.-2020. te periodično 
izvještavanje UT-a o istome, 

- sudjelovanje na koordinacijskim sastancima Ministarstva regionalnoga razvoja i 
fondova EU s ITU PT/PTOO-ima vezanim uz djelovanje ITU mehanizma u tekućem i 
novom razdoblju, 

- sudjelovanje na sjednici Odbora za praćenje Operativnog programa Konkurentnost i 
kohezija 2021. – 2027. i Integriranog teritorijalnog programa 2021. - 2027. (8. sjednica 
održana 15. ožujka 2024.), 

- sudjelovanje na sjednici Odbora za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i 
kohezija“ (21. sjednica održana 26.06.2024.) 

- aktivno sudjelovanje na 8. sjednici Koordinacijskog vijeća kao i na 5. sjednici 
Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
održane 25.04.2024. gdje je predstavljen  Nacrt Strategije razvoja Urbane aglomeracije 
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Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027- godine i Nacrt Akcijskog plana Strategije 
razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine. na 
koje su članovi Koordinacijskog  i Partnerskog vijeća jednoglasno dali pozitivno 
mišljenje. 

- doprinos u izradi Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 
2021.-2027. godine koju je Gradsko vijeće Grada Rijeka usvojilo na sjednici održanoj 
25. travnja 2024. godine. 

Zaključno s 31.12.2023. uspješno je okončan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 
za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020., sklopljen dana 
28.08.2017. godine. Zadnja provjera na licu mjesta učinjena je od strane Središnje agencije 
za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije dana 19.02.2024. i pri tome 
nisu utvrđena odstupanja od predmetnog Ugovora te nisu dane preporuke niti predložene 
korektivne mjere. 

U izvještajnom razdoblju od 01.01. do 30.06.2024. doznačena su financijska sredstva u 
iznosu od 61.263,04 eura za  rashode iz 2023. godine  namijenjene za sufinanciranje aktivnosti 
rada Odsjeka. 

Gradsko vijeće Grada Rijeke je na sjednici 22. veljače 2024. godine donijelo Odluku o 
sklapanju Sporazuma o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći Integriranog 
teritorijalnog programa 2021. - 2027. za podršku provedbi funkcija Posredničkog tijela za 
odabir operacija. Sporazum o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći Integriranog 
teritorijalnog programa 2021.-2027. zaključen je 24.4.2024. godine. Ovim Sporazumom 
Posredničkom tijelu za odabir operacija dodijeljen iznos od ukupno 885.000,00 eura 
bespovratnih sredstava.  

Dana  3. svibnja 2024. godine je održana je edukacija  za prijavitelje Urbane aglomeracije 
Rijeka na temu državne potpore na kojoj je sudjelovalo 40 prijavitelja. 

Objavljen je prvi poziva Urbane aglomeracije Rijeka, dana 28.06.2024. Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je poziv za izravnu dodjelu  Obnova 
toplinarstva Grada Rijeke – FAZA II u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027., 
a koji se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 
 

5. Upravni odjel za komunalni sustav i promet 
 Upravni odjel za komunalni sustav i promet je tijekom izvještajnog razdoblja provodio 
sve aktivnosti vezane uz nastavak investiranja u komunalnu infrastrukturu. Aktivnosti se unutar 
Upravnog odjela provode kroz ustrojstvene jedinice u sastavu, a u suradnji sa komunalnim i 
trgovačkim društvima u gradskom vlasništvu.  
Gradsko vijeće Grada Rijeke donijelo je Odluku o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 12/22 - dalje u tekstu: Odluka) koja je stupila na snagu 
1. travnja 2023. godine. Odlukom je ustrojeno 10 novih upravnih tijela, a među kojima i Upravni 
odjel za komunalni sustav i promet.  
 Navedenom Odlukom utvrđeno je da se u Upravnom odjelu za komunalni sustav i 
promet obavljaju upravni i stručni poslovi u svezi obavljanja komunalnih djelatnosti, planiranja, 
razvoja, građenja i održavanja komunalne infrastrukture, poslovi u svezi uređenja i kontrole 
prometa te poslovi održavanja komunalnog reda na području grada. 

U Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet obavljaju se poslovi vezani uz 
planiranje, razvoj i gradnju najsloženijih investicijskih projekta, kao i poslovi održavanja 
cjelokupne komunalne infrastrukture na području grada Rijeke. Važno je naglasiti kako su 
upravna tijela Grada Rijeke zadužena za praćenje i koordiniranje rada korisnika iz svoje 
nadležnosti, a slučaju Upravnog odjela za komunalni sustav i promet to su sljedeća trgovačka 
i komunalna društva: KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD Kozala d.o.o., TD Energo 
d.o.o., TD Rijeka plus d.o.o., KD Vodovod i kanalizacija d.o.o., TD Poslovni sustavi d.o.o. 

Novoformiranom Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet pridodano je 
obavljanje poslova u svezi davanja koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova uz već 
postojeće poslove davanja koncesije za obavljanje energetske djelatnosti distribucije toplinske 
energije na području grada. Nadalje, pridodano je i obavljanje poslova u svezi praćenja rada i 
poslovanja proračunskog korisnika – Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada 
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Rijeke. Kao i ranije važećom Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke poslovi analize, 
kontrole i uređenja prometa su također u nadležnosti Upravnog odjela za komunalni sustav i 
promet. 
 
PROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
Uređenje javnih površina i izgradnja pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg 
tvorničkog kompleksa Rikard Benčić  

U veljači 2023. godine započeli su radovi na Uređenju javnih površina u bivšem 
tvorničkom kompleksu Rikard Benčić – 2 i 3. faza. Izvođenje je obuhvatilo uređenje istočnog 
dijela kompleksa, pješačke površine sa stepeništem prema Manzonievoj ulici te sjevernog 
dijela kompleksa, uređenje pješačkih staza, vatrogasnog pristupa, izgradnju sjevernog 
ogranka hidrantske mreže, uređenje zelenih površina oko T-zgrade sa uređenjem kolnog 
servisnog pristupa sa Ulice Viktora Cara Emina, postavljena su rasvjetna tijela i dio urbane 
opreme: klupe, koševi za smeće i špine za vodu. Radovi su završili dana 30.03.2024. te je 
održan tehnički pregled dana 16.04.2024. S obzirom na primjedbe nadležnih tijela, iste su se 
u narednom periodu otklanjale, a dana 15.07.2024. izdana je uporabna dozvola. U tijeku je 
hortikulturno uređenje prema zasebnom ugovoru s KD Čistoćom. U razdoblju od 01.01.2024. 
do 30.06.2024. godine ukupno je utrošeno 888.329,75 eura. 
Sustav gospodarenja od vrata do vrata 

Sukladno zaključku Gradonačelnika od 25. listopada 2022. godine kojim je zaduženo 
Povjerenstvo za utvrđivanje lokacija zajedničkih spremnika za sakupljanje komunalnog otpada 
na površini javne namjene da na prijedlog KD Čistoća utvrdi lokacije za odabrane modele 
zajedničkih spremnika na području grada Rijeke, sukcesivno se odabiru lokacije za postavu 
istih. Nakon provedene analize lokacija predloženih od strane KD Čistoća, Povjerenstvo 
utvrđuje konačne lokacije. U prvoj polovici 2024. godine sustav individualnog odvajanja otpada 
uveden je na području 9 mjesnih odbora i to za: MO Grbci, MO Gornji Zamet, MO Pehlin, MO 
Srdoči, MO Draga, MO Sveti Kuzam, MO Svilno, MO Orehovica i MO Pašac, a 01.07. i MO 
Zamet. Trenutno je u tijeku definiranje konačnih lokacija za MO Kantridu, MO Sveti Nikola, MO 
Drenovu i MO Škurinje prema dostavljenim prijedlozima KD Čistoće. 
Izgradnja/rekonstrukcija kolno pristupnog puta Bivio 

Radovi na izgradnji navedene prometnice započeli su u studenom 2023.g., s rokom 
završetka od 7 mjeseci. Prometnica je u potpunosti izgrađena te su radovi završili unutar 
ugovorenog roka. Predmetni zahvat u prostoru zauzima površinu od cca 349 m2. Duljina 
izvedenog kolno-pristupnog puta je cca 60 m, poprečni presjek sastoji se od kolnika širine 4,50 
m te bankine širine 0,60 m sa desne strane, dok je s lijeve strane izveden potporni zid s 
cestovnim rubnjakom. U trupu kolno-pristupnog puta izveden je kolektor oborinske odvodnje 
sa pripadajućim slivnicima, linijskim rešetkama te revizijskim oknima kojim se prikupljaju 
oborinske vode s površine te se putem kolektora odvode do izvedenog separatora i upojnog 
bunara. U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine ukupno je utrošeno 207.703,72 
eura. 
Rekonstrukcija raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića 

Dana 26.09.2023. godine započeli su radovi na projektu ''Rekonstrukcija Ulice 
Vjekoslava Dukića i izgradnja vodno-komunalne infrastrukture'', nakon provedene zajedničke 
javne nabave Grada Rijeke, KD Vodovoda i kanalizacije d.o.o. i Energa d.o.o. za odabir 
izvođača radova i uslugu nadzora nad izvođenjem radova. U veljači je otvorena nova bolnica 
za ženu i dijete, koja je od preseljenja opreme i djelatnika krajem 2023. god. do kraja izvođenja 
radova u lipnju 2024. god. funkcionirala bez problema, iako su se radovi odvijali bez prestanka, 
te je ul. V.Dukića gotovo u cijelom razdoblju izvođenja bila otvorena za sav promet. Zbog 
preklapanja više projekata i nekoliko građevinskih dozvola, kao i nepredviđenih okolnosti na 
gradilištu, produljen je rok za izvođenje radova do 14.06.2024. U lipnju su ugovoreni dodatni 
radovi za hortikulturno uređenje središnjeg dijela novog rotora, te je saniran i djelomično 
obnovljen i uređen asfalt na privozu ul. V. Dukića. Ulice T. Strižića i V. Dukića s novim rotorom 
otvorene su za promet dana 15.06.2024. godine. Tehnički pregled je zakazan za drugu 
polovicu srpnja 2024. godine, nakon čega će se ishoditi uporabna dozvola, obaviti okončani 
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obračun i primopredaja građevina. U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine ukupno 
je utrošeno 765.337,05 eura. 

 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost 
Održavanje, proširenje i modernizacija javne rasvjete 

U prvoj polovini 2024. godine u okviru održavanja javne rasvjete grada otvoreno je 627 
naloga za rad u sklopu kojih je izvršena zamjena žarulja, osigurača, prigušnica, kabelskih 
vodova i dijelova svjetiljki, te kompletnih starih svjetiljki i ostalih elemenata instalacije javne 
rasvjete. 

Od značajnih radova u proteklom je razdoblju zamijenjeno ukupno 57 starih svjetiljki 
raznih tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih svjetlotehničkih karakteristika. 
Zamijenjeno je 1186 žarulja raznih tipova, 126 osigurača te ostale opreme i dijelova instalacije 
javne rasvjete. 

Do 30. lipnja 2024. godine izvedeno je 7 različitih lokacija u sklopu prijelaznih radova 
proširenja javne rasvjete 2023./24. godine. Na tih 7 lokacija izvedena je postava 34 novih 
rasvjetnih tijela raznih tipova i snaga od čega je 5 zamjena postojećih starih i 29 novih 
rasvjetnih tijela unutar 5 MO. Rasvjetna tijela postavljena su na postojeće stupove. 

U sklopu modernizacije javne rasvjete zamijenjeno je 259 zastarjelih rasvjetnih tijela sa 
novima unutar 2 MO. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 361.097,43 eura (s PDV-
om). 
Održavanje plaža i pomorskog dobra 

Kroz aktivnosti uređenja plaža za kupališnu sezonu po plažama montirani su tuševi i 
slavine, te su izvedeni svi potrebni popravci sanitarnih čvorova i oličene ograde i rukohvati:  

 Izvedeni su radovi izvedbe vodovodnih i kanalizacijskih instalacija na Kantridi i 
Preluku. Sanirana su oštećena postolja za tuševe.  

 Na plaži Kostanj postavljena je psihološka barijera kao i koševi za smeće, klupe i 
tuševi, ugrađeno je pomagalo za osobe s invaliditetom te je uređena rampa za ulaz u 
more.  

 Radovi dohrane šljunkom izvedeni su na plažama ''S'' zavoj, Akademija, Lugo mare, 
Bivio, Igralište, plaže za pse (Brajdica i Igralište) i Glavanovo.  

 Također, izvedeni su radovi prelaganja šljunka na plažama Ploče i Igralište, te su  

 Sanirano je oštećenja puta uz pomoćno nogometno igralište i uz odbojkaško igralište 
na Kantridi.  

Unutar održavanja objekata i uređaja na plažama izvedeni su radovi postavljanja kosih 
i vertikalnih penjalica i plašteva na svlačionice: 

 Na plaži Križić stare dotrajale penjalice su zamijenjene novima, 

 Na plažama Grčevo, Igralište i Ploče postavljene su barijere, dok su  

 Na plažama Kantrida i Pećine izvedeni popravci betonskih staza i sunčališta,  

 Na plaži Kostanj izvedena su saniranja oštećenja kamena i postavljena je montažna 
ograda. Također je obavljeno čišćenje rampi i stepenica od algi na plažama Kostanj, 
Igralište, Ploče i Hotel Park te je postavljeno vaterpolo igralište na plaži Bivio, 

 Na plaži Glavanovo i Hotel Park sanirana su oštećenja betonskih staza i betonskog 
sunčališta,  

 Unutar prioritetne sanacija plaža izvedeni su radovi saniranja odrona na sjevernoj 
strani plaže za pse Brajdica izvedbom zida sa postavom nove ograde na mjestu 
dotrajale i oštećene stare ograde, te izvedba dodatnih betonskih stepenica na mjestu 
gdje su nedostajale, 

 Na plaži Kostanj su izvedeni radovi saniranja oštećenja zapadnih stepenica 
ugradnjom betona pod morem, te su izvedeni radovi saniranja i učvršćenja rubnih 
blokova sunčališta i 

 Na šetnici od plaže Srebrena do plaže Grčevo izvedena su saniranja oštećenja na 
samoj stazi  i na moliću.  

Ukupna vrijednost svih navedenih radova iznosi 155.338,95 eura (s PDV-om). 
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Održavanje zelenih površina i dječjih igrališta 
U okviru održavanja zelenih površina obavljeno je proljetno izgrabljavanje cjelokupne 

površine od suhe trave  i lišća na površini od 320.000,00 m², pokošeno je 1.201.000,00 m² 
travnate površine, oplijeveno je 1.849,00 m²  trajnica i orezane su živice, grmovi i palme. 
Izvedene su intervencije na stablima te su uklonjena suha i nagnuta stabla. Izvedeno je 
kemijsko tretiranje nepoželjne vegetacije sa staza, stepeništa i ostalih slobodnih površina kao 
i na parkirališnim površinama i betonskim igralištima. Izvedena je zaštita stabala od bolesti i 
štetnika na javnim gradskim zelenim površinama. 

Izvedeni su radovi održavanja hortikulture i uklanjanja otpada na pomorskom dobru od 
Pećina do Preluka. 

U okviru održavanja dječjih igrališta tijekom mjeseca lipnja postavljene su nove 
multifunkcionalne sprave za igru djece. Sprave su postavljene na dječjim igralištima u 
Kvaternikovoj ulici kod kućnog broja 71 – kombinirana sprava za malu djecu, u Ulici Franje 
Čandeka kod kućnog broja 8 postavljene su penjalica, tobogan i ljuljačka, u Ulici Antuna Barca 
3A postavljena je kombinirana sprava za veću djecu, u Parku dr. Vinka Frančiškovića 
postavljen je tobogan s kućicom, te je u Parku Zdravka Škerla postavljena kombinirana sprava 
za malu djecu.  

Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 686.634,22 eura (s PDV-om). 
Održavanje nerazvrstanih cesta  

Od prometnih i građevinskih zahvata, u periodu od siječnja do lipnja 2024. godine, 
izvedeni su radovi unutar aktivnosti održavanja nerazvrstanih cesta: 

 Proširenje Ulice Tina Ujevića kod kućnih brojeva 11 i 13 

 Djelomična sanacija kolnika na Trgu braće Mažuranića –koja je djelomično 
financirana sredstvima mjesnog odbora Bulevard 

 Sanacija kolnika u Vukovarskoj ulici od kućnog broja 67 do kućnog broja 96 - koja je 
djelomično financirana sredstvima mjesnog odbora Podmurvice 

 Sanacija kolnika u Ulici Giuseppe Duella od kućnog broja 1 do kućnog broja 17 - koja 
je djelomično financirana sredstvima mjesnog odbora Mlaka 

 Sanacija kolnika Tibljaška cesta od kućnog broja 36 (kod okretišta autobusa 5A) do 
kućnog broja 16- koja je financirana sredstvima mjesnog odbora Škurinje 

 Sanacija kolnika dijela Ulice Bogomira Ćikovića Marčeva iz smjera spoja s Ulicom 
Vladivoja i Milivoja Lenca i Ulicom Tići prema rekreativnoj zoni - koja je financirana 
sredstvima mjesnog odbora Gornji Zamet. 

Od zahvata horizontalne signalizacije izvedeni su radovi na uređenju dijela Baštijanove 
ulice i Volčićevog trga kao i realizacija povećanja stupnja sigurnosti na pješačkom prijelazu u 
Ulici Kozala na raskrižju s Baštijanovom ulicom i na pješačkom prijelazu u Baštijanovoj ulici 
kod kućnog broja 60. Radovi izvođenja horizontalne signalizacije financirani su sredstvima 
mjesnog odbora Kozala. 

Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi  306.638,69 eura (s PDV-om). 
Sanacija odvodnje oborinskih voda u Adamićevoj ulici i privoza u Splitskoj i Zadarskoj 
ulici 

Za radove sanacija odvodnje oborinskih voda u Adamićevoj ulici i privoza u Splitskoj i 
Zadarskoj ulici ugovoreni su radovi 2023. godine. 

U prvom dijelu godine izvedeni su radovi iskolčenja trase, izvršen je iskop za kolektor i 
slivnike, betonirana su revizijska okna, položene su cijevi oborinske odvodnje i zatvoreni su 
rovovi u Scarpinoj ulici. Za naveden radove izvršena je usluga nadzora. 

Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 53.368,76 eura (s PDV-om). 
 

Odsjek za komunalno redarstvo  
U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine službenici Odsjeka za komunalno 

redarstvo su izdali ukupno 1.134 Obavijesti o počinjenom prekršaju protiv počinitelja prekršaja. 
Komunalni redari su neposrednim opažanjem utvrdili 2.110 prekršaja. Ukupno financijsko 
zaduženje po izdanim novčanim kaznama u promatranom periodu iznosilo je 14.134,67 eura. 
Prema podacima iz Riznice naplaćeno je ukupno 10.033,71  eura po osnovi izdanih novčanih 
kazni. 
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Odsjek za prometno redarstvo  
U izvještajnom razdoblju službenici Odsjeka za prometno redarstvo su izdali ukupno 

9.137 Obavijesti o počinjenom prekršaju protiv počinitelja prekršaja nepropisnog parkiranja 
vozila. Prometni redari su neposrednim opažanjem utvrdili 8.503 prekršaja, a putem sustava 
automatskog video (foto) nadzora je zabilježeno 634 prekršaja. Ukupno financijsko zaduženje 
po izdanim novčanim kaznama u promatranom periodu iznosilo je 360.950,00 eura. Prema 
podacima iz Riznice naplaćeno je ukupno 211.885,06 EUR-a po osnovi izdanih novčanih 
kazni. 

Po utvrđenim prekršajima pokrenuto je 3.886 novih predmeta, izdano je 695 Obaveznih 
prekršajnih naloga, zaprimljeno je i proslijeđeno 317 prigovora sa kompletnim spisima 
nadležnom Prekršajnom sudu na odlučivanje i pokrenuto je 317 ovršnih postupaka. Održano 
je i 37 preventivno edukativnih radionica vezano uz ponašanje u prometu u 15 osnovnih škola. 
 
AGENCIJA ZA DRUŠTVENO POTICAJNU STANOGRADNJU 
Projekt POS Zamet 

U travnju 2024. godine objavljen je postupak javne nabave za izgradnju višestambene 
zgrade s izradom projektne dokumentacije na Zametu u Rijeci. Riječ je o izgradnji 30-tak 
novih stanova na lokaciji između Zametske ulice i Ulice Ivana Luppisa, a  koji se planiraju 
graditi po modelu društveno poticane stanogradnje (POS Zamet). Ponuđena cijena od strane 
Ponuditelja premašila je procijenjenu vrijednost predmeta nabave za 44%, te se novi natječaj 
planira pokrenuti u drugoj polovici 2024. godine. 

 
6. Upravni odjel za gradsku imovinu 
Upravni odjel za gradsku imovinu je u prvom polugodištu 2024. godine nastavio s 

tekućim i investicijskim održavanjem te investicijskim ulaganjima u objekte javne, poslovne i 
stambene namjene. 
 U 2024. godini nastavljen je proces energetskog certificiranja zgrada javne namjene, 
stanova te poslovnih prostora koji se objavljuju u natječajima za prodaju odnosno davanje u 
zakup i najam. U prvom polugodištu izrađeno je ukupno 55 energetskih certifikata, od kojih 40 
za objekte poslovne namjene, 14 za objekte stambene namjene te 1 za objekte javne namjene. 
Slijedom navedenog, trenutačno Upravni odjel za gradsku imovinu posjeduje ukupno 2024 
energetskih certifikata, od čega 1270 za objekte poslovne namjene, 577 za objekte stambene 
namjene te 177 za objekte javne namjene. 
 U izvještajnom razdoblju Odsjek za gradnju i održavanje objekata javne, poslovne 
i stambene namjene, nastavio je s kontinuiranim radovima tekućeg i investicijskog održavanja 
na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora, objekata nužnih smještaja te 
objekata javne namjene koji uključuju objekte kulture, sporta, dječjih vrtića i osnovnih škola te 
objekata samouprave i socijalne skrbi.  

U promatranom razdoblju okončani su radovi na energetskoj obnovi objekta PPO 
Radost, a u sklopu kojih su izvedeni radovi na obnovi ovojnice objekta oblaganjem ovojnice 
ETICS sustavom s pločama od kamene vune, toplinske izolacije stropa iznad grijanog 
prostora, zamjene pokrova kosog krova, zamjene postojeće vanjske stolarije, proširenje 
plinske instalacije, zamjene postojećih rasvjetnih tijela led rasvjetom te uređenje okoliša 
objekta. 

Okončani su radovi na izgradnji 5 solarnih elektrana (OŠ Eugen Kumičić, OŠ Gornja 
Vežica, OŠ Srdoči, PPO Krnjevo i PPO Galeb). U sklopu radova na krovovima su postavljeni 
nosači i fotonaponski paneli kao i prateća instalacija nakon čega slijedi završno ispitivanje 
instalacije prije puštanja u pogon izgrađenih elektrana. U istom je razdoblju pokrenut postupak 
javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji još dviju solarnih elektrana i to na objektu 
OŠ Kozala i OŠ Vladimir Gortan. 

Također, pokrenut je postupak javne nabave za odabir izvođača radova na energetskoj 
obnovi objekta PPO Vežica.  

U svrhu dobivanja novih prostora za smještaj djece vrtićke i jasličke dobi, u prvom 
polugodištu 2024. godine započeli su radovi na izgradnji objekta DV Fiume na Krnjevu . Dječji 
vrtić Fiume, smješten u Becićevoj ulici na Krnjevu imat će pet odgojno - obrazovnih skupina, 
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dvije jasličke i tri vrtićke skupine čime će se kapaciteti riječkih gradskih vrtića povećati za 84 
mjesta. Izgradnja novog vrtića zajednički je projekt Grada Rijeke, Zajednice Talijana Rijeka i 
Talijanske unije. Ugovorna vrijednost radova izgradnje vrtića Fiume iznosi 3.747.818,75 eura 
(s PDV-om). Pri tome je 907.824,01 eura bespovratnih sredstava osigurano iz Mehanizma 
oporavka i otpornosti Ministarstva znanosti i obrazovanja, Središnje agencije za financiranje i 
ugovaranje programa i projekta EU, Talijanska Unija je osigurala sufinanciranje projekta u 
iznosu od 796.336,86 eura dok će preostala sredstva osigurati Grad Rijeka. 

 
 Odsjek za upravljanje objektima poslovne i javne namjene je u prvom polugodištu 
2024. godine proveo 4 javna natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora.  

U navedenom razdoblju u javnim natječajima oglašeno je 150 poslovnih prostora.  
Kroz 150 objava objavljena su 122 poslovna prostora, sklopljeno je 100 ugovora o 

zakupu za poslovne prostore ukupne površine 9.017 m2 za koje je ugovorena mjesečna 
zakupnina u iznosu od 52.435 eura bez PDV-a, što čini 9% od ukupnog mjesečnog zaduženja 
zakupnine svih poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne prostore 
namijenjene za djelatnost trgovine (izlicitirano 27 poslovnih prostora), za uslužne djelatnosti 
(izlicitirano 14 poslovnih prostora), za članske organizacije (izlicitirano 8 poslovnih prostora), 
za stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (izlicitirano 8 poslovnih prostora), za djelatnost 
umjetnost, zabava i rekreacija- osim kockanja i klađenja (izlicitirano 7 poslovnih prostora), za 
djelatnost zdravstvene zaštite (izlicitirano 6 poslovnih prostora). Ostali prostori izlicitirani su za: 
prijevoz i skladištenje, građevinarstvo, za djelatnosti prerađivačke industrije, izvanteritorijalnih 
organizacija i tijela, informacije i komunikacije, djelatnost trgovina: prateća uredska djelatnost 
za obavljanje administrativno tehničkih poslova, ateliere, obrazovanje, poslovanje 
nekretninama, administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti, za ugostiteljstvo i za garažu. 
Istovremeno, obnovljena su 33 ugovora o zakupu poslovnih prostora. Republici Hrvatskoj je u 
istom razdoblju vraćen jedan poslovni prostor za kojeg je utvrđeno vlasništvo Republike 
Hrvatske.  

 
U Odsjeku za upravljanje objektima stambene namjene, u razdoblju od 01.01. do 

30.06.2024. godine, dodijeljeno je u najam 19 stanova u gradskom vlasništvu, i to: 
- 16 stanova po redoslijedu temeljem Liste prioriteta, 
- 1 stan po Odluci Gradonačelnika,  
- 1 zamjenski stan, 
- 1 stan po Zaključku Gradonačelnika, a na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života. 
U promatranom razdoblju sklopljeno je 48 ugovora o najmu stana, 11 dodataka 

ugovoru o najmu stana i 2 sporazumna raskida ugovora o najmu stana. 
U razdoblju od 01.01. do 30.06.2024. godine riješeno je 9 zahtjeva podnesenih 

temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga 
te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja („Narodne novine“ broj 52/13 i 94/14), od čega 
su 4 zahtjeva riješena pozitivno, a preostalih 5 zahtjeva odbijeno je zbog neispunjavanja 
uvjeta. 

Ističemo da je u proteklom razdoblju uređen stan za davanje u najam mladim obiteljima 
i to sredstvima osiguranim putem Javnog poziva za sufinanciranje demografske mjere – 
poticajno stanovanje u 2023. godini, kojeg je raspisala Primorsko-goranska županija. Putem 
javnog poziva Gradu Rijeci osigurana su sredstva u iznosu od 21.975,00 EUR u svrhu 
izvođenja građevinsko-obrtničkih radova adaptacije do razine unutarnje uređenosti po sistemu 
„ključ u ruke“ sukladno propisima iz područja javne nabave. 

Dana 03. lipnja 2024. godine objavljen je Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za 
davanje toga stana u najam mladoj obitelji radi utvrđivanja Liste reda prvenstva. 
Na Konačnoj Listi reda prvenstva za davanje stana u najam mladoj obitelji uvršteno je 19 
podnositelja zahtjeva, 4 zahtjeva su odbijena i 1 zahtjev je odbačen, a s osobom koja je 
ostvarila najviše bodova sklopljen je Ugovor o najmu stana. 

U izvještajnom razdoblju za realizaciju programa Gospodarenje zemljištem u 
vlasništvu Grada Rijeke uloženo  je 131.018 eura od čega u izvlaštenje zemljišta na lokaciji 
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čvor Pilepići koje predstavlja dio građevne čestice prometnice iznos od 65.465 eura te za 
imovinsko pravnu pripremu lokacije za rekonstrukciju Dukićeve ulice i raskrižja s Ulicom Tome 
Strižića iznos od 20.000 eura.  

Na izradu projekta za izmještanje spomenika sa lokacije na kojoj se planira izgradnja 
stambene građevine utrošeno je 8.500 eura, na izradu parcelacijskih i procjembenih elaborata 
utrošeno je 6.861 eura, za parnične i sudske troškove i sl. 23.972 eura, a za troškove 
odvjetnika i javnih bilježnika utrošeno je 4.882 eura. Darovano nam je zemljište vrijednosti 
1.338 eura što je proknjiženo u poslovnim knjigama.       

U proteklom šestomjesečnom razdoblju ostvaren je prihod od prodaje i drugih oblika 
raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu od 2.678.536 eura. Dio prihoda ostvaren je 
temeljem ugovornih obveza (obročna otplata, ugovori o zakupu i služnosti) nastalih tijekom 
ranijih godina.  

U prvoj polovini 2024. godine je putem 3 natječaja za služnost i zakup zemljišta na 
tržištu je ponuđeno 8 lokacija za osnivanje prava služnosti (ukupne površine 208,57 m2) te 53 
lokacije za zakup zemljišta (ukupne površine 63.001,47 m²). 

U istom razdoblju sklopljeno je 6 ugovora o Kupoprodaji bez natječaja (ukupne površine 
2.988,00 m² ) te je ostvaren prihod temeljem odredbi jednog Ugovora o kupoprodaji koji je 
sklopljen  u prijašnjem razdoblju u iznosu od 1.830.979 eura. 

U imovinu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju upisano je 137 zemljišnih čestica 
sveukupne površine 47.983,49 m2, u vrijednosti 3.975.491 eura. 
 

U Odsjeku za pravne i imovinske poslove u svrhu utvrđenja prava vlasništva za 
korist Grada Rijeke odnosno sređivanja imovinsko-pravnih odnosa na objektima javne, 
poslovne i stambene namjene pokrenuto je i okončano više sudskih postupaka. 

Kontinuirano se provodi utvrđivanje legalnosti objekata u koju svrhu se pribavljaju 
uvjerenja o starosti građevine i uporabne dozvole, a po potrebi se pokreće postupak 
ozakonjenja nelegalnih ili rekonstruiranih odnosno prenamijenjenih nekretnina/dijelova 
nekretnina. 

U pogledu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju 
proveden je 1 javni natječaj za prodaju stanova u vlasništvu i suvlasništvu Grada Rijeke 
temeljem kojeg su prodana 4 stana koja koriste najmoprimci temeljem ugovora o najmu stana 
sa slobodno ugovorenom najamninom, suvlasnički dijelovi 2 stana koje koriste suvlasnici 
Grada Rijeke i 4 stana slobodna od osoba i stvari. Također, u navedenom razdoblju 
neposrednom pogodbom prodan je 1 stan koji koristi najmoprimac temeljem ugovora o najmu 
stana sa zaštićenom najamninom te je realizirana prodaja 1 stana slobodnog od osoba i stvari 
po javnom natječaju od 25. listopada 2023. godine.  

U istom razdoblju temeljem jedanaest Odluka o uvrštenju na popis poslovnih prostora 
koji su predmet kupoprodaje („Službene novine Grada Rijeke“ broj 14/23) prodana su 
zakupnicima 4 poslovna prostora u zakupu, a temeljem Odluka o uvrštenju na popis poslovnih 
prostora koji su predmet kupoprodaje („Službene novine Grada Rijeke“ broj 2/24) prodana su 
zakupnicima 4 poslovna prostora u zakupu, dok je u pogledu 3 poslovna prostora u zakupu u 
tijeku realizacija kupoprodaje.  

U odnosu na eNekretnine, stručna služba vrši kontinuiranu pripremu i unos podataka 
te vođenje Zbirke kupoprodajnih cijena u aplikaciji eNekretnine, izdavanje izvadaka iz Zbirke 
kupoprodajnih cijena na zahtjev procjenitelja za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina, 
evaluaciju podataka i ažuriranje drugih podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina, 
ažuriranje plana približnih vrijednosti zemljišta u eNekretninama, priprema godišnje izvješće o 
tržištu nekretnina, te druge stručne i administrativno – tehničke poslove vezano uz organizaciju 
i održavanje sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se daje mišljenje o usklađenosti 
procjembenih elaborata s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne 
novine“ broj 78/15), a na zahtjev Grada Rijeke i pravnih osoba kojima je osnivač jedinica 
lokalne samouprave.  

Za potrebe procjenitelja u promatranom razdoblju služba je izdala 68 izvadaka iz Zbirke 
kupoprodajnih cijena. U navedenom razdoblju održane su 3 sjednice Procjeniteljskog 
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povjerenstva, na kojima je ocijenjeno 38 procjembenih elaborata i dano mišljenje o 
usklađenosti istih s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina. 
 

7. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
U nastavku se navode aktivnosti u okviru odjeka i pododsjeka unutar Upravnog odjela 

za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. 
 
Odsjek za odgoj, obrazovanje i mlade 
 Pregovori za sklapanje kolektivnih ugovora za ustanove iz nadležnosti odjela 

 Vođeni su pregovori sa Sindikatom obrazovanja, medija i kulture Hrvatske i Sindikatom 
Istre, Kvarnera i Dalmacije za sklapanje Dodatka I. Kolektivnom ugovoru za zaposlene u 
Dječjem vrtiću Rijeka, Dječjem vrtiću Sušak i Dječjem vrtiću More. Slijedom navedenog 
uspostavljena je suradnja s Upravnim odjelom za financije i Upravnom odjelom za opće 
poslove. Dodatak I KU potpisan je 27. ožujka s primjenom od 1. ožujka 2024. godine. 

 U svibnju je potpisan Dodatak I. Kolektivnog ugovora kojim se povećavaju brojna 
materijalna prava radnika ustanove Dom mladih Rijeka. Kolektivno pregovaranje započeto 
30. travnja 2024. godine završeno je drugom sjednicom održanom 15. svibnja 2024. godine. 
Povećana je osnovica plaće na 947,18 eura, što je oko 5 % povećanje u odnosu na staru 
osnovicu, dogovoreni su troškovi prehrane u neoporezivom iznosu od 100 eura mjesečno, 
božićnica u iznosu od 300 eura, regres u iznosu od 300 eura te dar u naravi 100 eura. 

 Sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića drugih osnivača i obrta za čuvanje 

 Grad Rijeka u pedagoškoj godini 2023./2024. sufinancira predškolsku djelatnost u 9 dječjih 
vrtića drugih osnivača u kojima je upisano 493 djece (prema podacima za mjesec lipanj). 

 Grad Rijeka sufinancira boravak 17 djece s prebivalištem na području grada Rijeke u sedam 
dječjih vrtića na području drugih gradova i općina (prema podacima za mjesec lipanj).  

 Grad Rijeka u pedagoškoj godini 2023./2024. sufinancira djelatnost brige, skrbi i čuvanja 
(dadilje) za 75 djece u obrtima na području grada Rijeke i 44 djece u obrtima izvan Rijeke. 

 Djelatnost osnovnog školstva 
U drugom polugodištu školske godine 2023./2024. nastavljeno je (su)financiranje: 

 provedbe programa „Školsko poslijepodne samo za mene“ u Osnovnoj školi Nikola Tesla 
koji je namijenjen učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka poteškoća u 
ponašanju od prvog do osmog razreda, 

 rada romskog pomagača i pomoćnika za rad s učenicima romske nacionalne manjine u 
Osnovnoj školi Škurinje Rijeka, 

 provedbe projekta „RInkluzija - Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, 
sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda plus, a putem kojeg su u riječkim 
osnovnim školama zaposlena 93 pomoćnika u nastavi koji su tijekom nastavne godine radili 
sa 110 učenika s teškoćama u razvoju. Vrijednost projekta je 731.453,20 eura, od čega 
562.235,22 eura predstavlja bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda plus uz 
sufinanciranje Grada Rijeke. U ovoj školskoj godini, na održanom tematskom i svečanom 
savjetovanju Programa Gradovi i općine – prijatelji djece dodijeljena je i nagrada za “Naj-
akciju 2023”. Cilj prijavljene akcije u okviru projekta RInkluzija jest senzibilizacija stručne i 
šire javnosti o pravima djece s teškoćama te zagovaranje ideje o njihovom pravu na 
obrazovanje, kao i temeljnih pretpostavki društvene inkluzije. Ova je akcija proglašena 
jednom od najboljih i najoriginalnijih akcija u Republici Hrvatskoj, 

 podrške obrazovanju učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u 
osnovnim školama i centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, kroz 
financiranje rada dodatnih stručnih suradnika edukacijsko-rehabilitacijskog kadra u 
Osnovnoj školi Pećine te Centru za autizam, 

 provedbe programa cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 
4. razreda u 25 osnovnih škola (23 osnovne škole kojima je Grad Rijeka osnivač i 2 osnovne 
škole drugih osnivača). Program je organiziran za 89 skupina učenika/ica i to: 69 skupina 
produženog boravka i 20 razrednih odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. U 
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program je uključeno cca 2200 učenika/ica s prebivalištem na području Grada Rijeke te se 
sufinancira rad učitelja/ica koje provode Program, 

 provedbe programa za darovite učenike i to: programa “E-matematičke učionice” za 
darovite mlade matematičare i programa “LIADO” - “Likovni istraživački atelje darovitih 
osnovnoškolca”, 

 održana je gradska razina smotre učenika osnovnih i srednjih škola iz literarno-dramsko-
novinarskog stvaralaštva (LiDraNo’24) te je osiguran nastavak financiranja i 

 Grad je nastavio poticati darovitost učenika te je sufinancirao sudjelovanje darovitih učenika 
osnovnih škola Grada Rijeke u Školi dječjeg stvaralaštva “Novigradsko proljeće 2024.”.  

 Ostali programi i projekti 

 Dodijeljene su tri nagrade Grada Rijeke „AmbasadoRI odgoja i obrazovanja“. Nagrade se, 
na godišnjoj razini, dodjeljuju riječkim odgojno-obrazovnim radnicima za individualni 
doprinos sustavu odgoja i obrazovanja. 

 Nastavljena je izrada programa Zdravstvenog odgoja i obrazovanja koji će se implementirati 
u zainteresirane osnovne škole kao izvannastavna aktivnost. Tijekom ovog razdoblja 
odabrane su škole (OŠ Centar, OŠ Kantrida, OŠ-SE Dolac, OŠ Vežica, OŠ Podmurvice i 
OŠ Ivana Zajca) u kojima će se uvesti nova izvannastavna aktivnost od jeseni 2024. godine 
s namjerom da se u školskoj godini 2025./2026. proširi na sve osnovne škole Grada Rijeke 
i šire sukladno iskazanom interesu drugih jedinica lokalne i regionalne samouprave te 
izvrsnoj praksi na tragu preuzimanja Građanskog odgoja i obrazovanja. Tijekom godine 
provedene su i edukacije učitelja/budućih provoditelja te je u finalnoj fazi izrada potrebnih 
materijala za implementaciju. 

 Provedba projekta „Moja Rijeka“ je nastavljena s idejom stjecanja većih znanja o vlastitom 
gradu te stvaranja pozitivnog emocionalnog odnosa učenika prema njihovom neposrednom 
okruženju. U školskoj godini 2023./2024. projekt se provodi u 20 škola, a u njemu sudjeluje 
600 učenika predmetne nastave. 

 Nastavljena je provedba izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje. U 
školskoj godini 2023./2024. projekt se provodi u 23 škole. Tijekom lipnja 2024. godine, u 
Gradskoj knjižnici Rijeka i Dječjoj kući održalo se predstavljanje izvannastavnih aktivnosti 
“Građanski odgoj i obrazovanje” i “Moja Rijeka”. Ovo događanje okupilo je mnogobrojne 
učenike i nastavnike osnovnih škola Grada Rijeke koji su prezentirali svoja postignuća i 
iskustva stečena kroz ove izvannastavne aktivnosti. 

 U tijeku je nastavak provedbe financiranja studija logopedije i Logopedskog centra pri 
Sveučilištu u Rijeci. Sporazum, ne samo na pokretanju već i radu studija i centra, potpisan 
je u listopadu 2020. godine uviđajući važnost prevencije, ranog otkrivanja, dijagnosticiranja 
i tretmana poremećaja humane komunikacije, govora, jezika te čitanja i pisanja. Kao 
nastavak suradnje od 2023. godine financira se i rad logopeda s namjerom zapošljavanja 
pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci, u iznosu od 25.485,00 eura. S obzirom na 
neuspješnu provedbu natječaja za zapošljavanje (nejavljanje kandidata s odgovarajućom 
stručnom spremom) i u ovoj godini nastavilo se s financiranjem dodatnog rada logopedinje 
koja je već zaposlena pri Sveučilištu u Rijeci, a koja prekovremenim radom pruža 
ostvarivanje dijagnostičkih i terapijskih usluga djeci u dobi od četiri godine do polaska u 
školu.  

 Grad Rijeka odobrio je pokroviteljstvo za sudjelovanje dvoje studenata Građevinskog 
fakulteta na međunarodnoj manifestaciji „Građevinijada“ u Trebinju, u Bosni i Hercegovini, 
od 20. do 24. svibnja 2024. godine. 

 Tradicionalni svečani prijem za učenike generacije svih riječkih osnovnih škola održan je u 
lipnju 2024. godine. 

 U lipnju 2024. godine održana je svečanost na kojoj su dodijeljene nagrade učenicima i 
odgojno-obrazovnim radnicima/mentorima za postignute rezultate na natjecanjima, 
susretima i smotrama u školskoj godini 2022./2023. 
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 Grad Rijeka je u lipnju 2024. godine nabavio kombi vozilo u iznosu od 37.865,40 eura (s 
PDV-om) za Centar za autizam. Vozilo će školi poboljšati uvjete rada te će se, osim za dovoz 
i odvoz učenika u školu, koristiti i za odlazak učenika na terapijsko plivanje i jahanje, kao i 
niz drugih aktivnosti. 

 Nastavljena je provedba EU projekta „Grad po mjeRi mladih“. Cilj projekta je povećati 
sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice kroz jačanje dijaloga mladih i donositelja/ica 
odluka na razini Grada Rijeke u provedbi Programa za mlade Grada Rijeke 2023.-2030. 
Trajanje projekta je od siječnja 2023. do prosinca 2024. (24 mjeseca), a u prvoj polovici 2024. 
godine održane su još dvije aktivnosti pa je tako sada ukupno u aktivnostima sudjelovalo 150 
mladih i preko 20 službenika gradske uprave, tzv. AmbasadoRi mladih. Nositelj projekta je 
Grad Rijeka, partneri su Centar Tehničke Kulture Rijeka i Udruga Delta, a ukupna vrijednost 
je 41.500,00 eura (100 % financiranje iz EU fondova). 

 Započelo se s provedbom jednogodišnji projekt naziva „Izbori se“. Opći cilj projekta „Izbori 
se“ je povećati aktivno sudjelovanje mladih u lokalnim zajednicama Grada Rijeke, Grada 
Opatije i Grada Križevaca, a sve u kontekstu tzv. superizborne godine. Povećanje aktivnog 
sudjelovanja u kontekstu izborne godine podrazumijeva podizanje razine informiranosti 
mladih o političkim procesima i izborima, poticanje mladih na izlazak na izbore i stvaranje 
okruženja za konstruktivni dijalog mladih i donositelja/ica odluka. Time se želi osnažiti mlade 
za sudjelovanje u odlučivanju na lokalnoj razini, smanjiti njihovo nepovjerenje u institucije i 
donositelje/ice odluka (i obrnuto) te potaknuti aktivizam i volonterstvo mladih. Nositelj projekta 
je Udruga Delta, a partneri su Gradovi Opatija, Križevci i Rijeka. Trajanje projekta je od 
siječnja do prosinca 2024., a ukupna vrijednost projekta 20.000,00 eura. 

 U okviru novog Ciklusa projekta Europe Goes Local (EGL), trenutno jednog od najvećih 
europskih projekata u području rada s mladima, Grad Rijeka prepoznat je kao primjer dobre 
prakse u području provedbe politika za mlade po drugi put te je postao dio nacionalne 
delegacije EGL-a i pruža stručnu podršku hrvatskim gradovima koji će provoditi ovaj uspješni 
projekt u svojim jedinicama od siječnja 2024. godine. Projekt koordinira i provodi Agencija za 
mobilnost i programe EU u suradnji s Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade te 
partnerskim Nacionalnim agencijama u Europi za program Erasmus. Grad Rijeka mentorira 
četiri hrvatska grada: Vukovar, Labin, Jastrebarsko i Sv. Ivan Zelinu. 

 Nastavljena je provedba Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje od 2023.- 2030. 
godine te su, u suradnji sa Savjetom mladih Grada Rijeke, organizirana četiri događanja 
(sportska događanja, radionice, paneli, pub kviz i okrugli stol) namijenjena mladima na kojima 
je sudjelovalo oko 30 mladih u dobi od 15 do 30 godina. 

 U ožujku 2024. godine je održan svečani prijem za stipendiste Grada Rijeke koji su diplomirali 
tijekom akademske godine 2022./2023. te za učenike srednjih škola i studente koji su u 
tekućoj školskoj/akademskoj godini postali stipendisti Grada. U ovoj školskoj godini 
dodijeljene su ukupno 63 nove stipendije Grada Rijeke za učenike srednjih škola i studente i 
to 38 stipendija prema kriteriju daroviti (21 učenička i 17 studentskih), 18 stipendija prema 
socijalnom kriteriju (14 učeničkih i 4 studentske) i 7 stipendija studentima prema kriteriju 
deficitarnog zanimanja. U 2024. godini Grad je uvećao iznose stipendija te prosječno 
uvećanje pojedinačne stipendije iznosi čak 40%, čime se Rijeka svrstala među gradove i 
županije s najvišim iznosima pojedinačnih stipendija i etablirala se kao grad s jasnom vizijom 
o važnosti ulaganja u odgojno-obrazovne projekte kao pokretače društvenih promjena. 
 

Odsjek za kulturu 
Pododsjek za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara  
 Pododsjek za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara provodi projekte zaštite i očuvanja 
kulturnih dobara Grada Rijeke u cilju što kvalitetnijeg promicanja kulturne baštine u gradu 
Rijeci. Pododsjek predlaže programe  javnih potreba u kulturi, provodi projekte zaštite i 
očuvanja kulturnih dobara u vlasništvu Grada i koja nisu u vlasništvu Grada, te provodi  
projekte sufinancirane sredstvima iz fondova Europske unije. 
 Europski projekt „Turistička valorizacija reprezentativnih spomenika riječke 
industrijske baštine“- Kapitalni projekt sufinanciran europskim sredstvima, „obuhvaća 
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rekonstrukciju Palaču Šećerane s pratećim komercijalnim sadržajima te prenamjenu motornog 
broda Galeb u brod - muzej. 
U promatranom razdoblju u dva preostala poslovna prostora predviđena za davanje u 
koncesiju, izvršeni su radovi  ugradnje plivajući estrih sa slojevima toplinske izolacije, kako bi 
se već izvedene instalacije zaštitile te sada slijedi priprema za objavu novog  natječaja za 
koncesionare. 
U brodogradilištu Dalmont d.o.o. u Kraljevici izvodili su se radovi prenamjene broda Galeb u 
brod muzej sukladno dinamici utvrđenih radova. Izvršeni su završni radovi oblaganja zidova i 
stropova, sustava elektrotehnike, ugradnja vanjske rasvjete i rasvjete u nuždi, sustav javnog 
razglasa,  dojave požara, ugrađena je oprema sustava videonadzora i protuprovale za zaštitu 
muzejskih prostora, radovi čišćenja strojarnice te ugradnja vratiju. 
Provedena je Javna nabava za izvođača radova uređenja stalnog muzejskog postava i u tijeku 
je priprema za ugovaranje.  
  Europski projekt „Povežimo se baštinom“- udružuje gradove i općine na području 
Urbane aglomeracije Rijeka s ciljem povećanja broja posjetitelja kulturne baštine i uspješno se 
provodi. Partneri koji su prethodno završili s aktivnostima: Grad Kastav sa aktivnostima 
Konzervacija i opremanje Crekvine u funkciji ljetne pozornice i otvorenog prostora prezentacije 
i interpretacije baštine in situ– i Sanacija trga Lokvina ,  Općina Klana sa aktivnošću 
Revitalizacija kaštela Gradina u Klani, Grad Kraljevica sa aktivnošću Obnova trga Zrinski, Grad 
Opatija sa aktivnošću Revitalizacija Ville Angioline, Općina Kostrena sa aktivnošću radova na 
Kući kostrenskih pomoraca, Općina Čavle sa Revitalizacijom kaštela Grobnik, Općina 
Mošćenička Draga  sa aktivnostima - Rekonstrukcija Kaštela u Brseču i uređenje rodne kuće 
Eugena Kumičića, Etno selo Trebišće – otvaranje mitsko povijesne staze Trebišća – Perun i 
Revitalizacija kaštela u Mošćenicama - Mošćenice, živi povijesni grad, Općina Viškovo sa 
Kućom halubajskega zvončara te Općina Lovran sa Adaptacijom kuće lovranskega guca. 
Sklopljen je dodatak br. 3 ugovoru projekta sa rokom do 31.01.2025. za preostalu aktivnost 
nositelja projekta odnosno za aktivnost Pokretanje kulturno – turističkog  posjetiteljskog centra 
u Rijeci.  
Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u sklopu javnih potreba u kulturi Grada Rijeke su 
u tijeku. 
 Program sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene 
Urbanističke cjeline grada Rijeke je u tijeku. U promatranom razdoblju završeni su radovi na 
sanaciji i obnovi pročelja građevine Adamićeva 18 a radovi su u tijeku na sanaciji i obnovi 
pročelja Agatićeva 2. Suvlasnici građevina Krešimirova 12, Jelačićev trg 1, Jadranski trg 1, 
Splitska 2 i Ignacia Henckea 1 odustali su od programa sanacije i obnove pročelja i krovova u 
2023. i 2024. godini te su brisani s Liste prioriteta za 2023. i 2024. godinu. U promatranom 
razdoblju objavljen je novi Javni poziv za sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na 
području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke za 2025. i 2026. godinu. 
 Program sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat odvija se 
prema planu. U 2024. godini sufinancirati će se sveukupno 8 grobnih mjesta s Liste prioriteta 
u ukupnom iznosu 18.250,00 eura. Do sada je završena obnova 1 grobnog mjesta na groblju 
Trsat - korisnika Kanjer Marija. 
 Kapitalni projekt „ Energetska obnova HKD na Sušaku“ - Izrađeno je Idejno 
rješenje energetske obnove Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za prijavu na Natječaj 
„Obnova javne kulturne infrastrukture“ programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027.  iz 
razloga ishođenja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja na komunalnu infrastrukturu. 
 
Pododsjek  za programe kulture 
 U proteklom izvještajnom razdoblju (u periodu od 01. do 06.2024. godine) jedan od 
najvažnijih događaja kojeg želimo istaknuti je potpisivanje kolektivnog ugovora sa Sindikatom 
u kulturi za djelatnike ustanova. Navedeno se odnosi na sve ustanove u kulturi Grada Rijeke 
(Muzej grada Rijeke, Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Art kino, Gradsko kazalište 
lutaka, Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca, HKD na Sušaku te Gradska knjižnica 
Rijeka). 
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 Također, potpisan je ugovor s Udrugom Ri rock za vođenje klub Palach temeljem 
Natječaja za davanje na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Rijeke na 10 godina. 
 U ožujku ove godine riječka kultura dobila je još jedan lijepi galerijski prostor, otvorena 
je nova Galerija  PASAŽ (Križanićeva 1b)  koju vodi agilna i uspješna udruga Fotoklub Color. 
 Odlukom Ministarstva financija od 08.12.2023. o dodjeli pomoći na ime poticaja za 
dobrovoljno funkcionalno spajanje jedinica lokalne samouprave po modelu A – Zajednička 
ustanova Gradska knjižnica Rijeka, Gradu Rijeci dodjeljuje se financijska potpora. Troškove 
financiranja Zajedničke ustanove Gradske knjižnice Rijeka snose potpisnici Sporazuma, 
odnosno Grad Rijeka, Općina Omišalj i Općina Čavle, gdje postoje ogranci Gradske knjižnice 
Rijeka. Godišnji iznos pomoći za Grad Rijeku iznosi 66.361,40 eura. Sredstva pomoći 
ostvaruju se u razdoblju od pet godina od dana Odluke. 
 U proteklom izvještajnom razdoblju u raznovrsnim djelatnostima kulture  održan je čitav 
niz programa, od kojih posebno ističemo programe i manifestacije koji se na  nezavisnoj sceni 
sustavno provode vrlo uspješno već dugi niz godina: 

 Međunarodni festival jazz glazbe Jazz Time Rijeka - I ove je godine 33. 
Međunarodni festival Jazz Time Rijeka u organizaciji tvrtke G.I.S. d.o.o. dokazao je  
da ovo glazbeno događanje poprima razmjere relevantnog glazbenog eventa ne 
samo u regionalnim, već i europskim okvirima.   Bogati glazbeni program riječkog 
festivala jazz glazbe Jazz Time Rijeka, održao se od 22. do 25. svibnja, a ugostio je 
hrvatske i internacionalne jazz glazbenike. Tonči Grabušić sa svojim Quartetom 
otvorio je  festival predstavljajući album »First Take« ujedno obilježavajući 44 godina 
dugu glazbenu karijeru a istoga dana nastupio je Ante Jeličić Quintet. U suradnji s 
Talijanskim institutom za kulturu u Zagrebu, 23. svibnja  nastupila su dva talijanska 
sastava – Daniele Gorgone 4tet feat. Nico Gori i The Crossing Enza Favate. Velikan 
jazza, gitarist Bill Frisell  (SAD) uz basista Thomasa Morgana i bubnjara Rudyja 
Roystona 24. svibnja  oduševio je brojnu hrvatsku ali i međunarodnu publiku a  25. 
svibnja nastupio je Zvonimir Radišić Trio koji njeguje tradicionalni jazz izričaj, na čijem 
su repertoaru bile autorske kompozicije s debitantskog albuma »New Horizons«. 
Festival je  uspješno završen nastupom jazz fusion grupe Waveform. Festival Jazz 
Time Rijeka postao je članom  Europe Jazz Networka, neprofitne europske udruge 
producenata, voditelja i pratećih organizacija specijaliziranih za kreativnu glazbu, 
suvremeni jazz i improviziranu glazbu stvorenu na području Europe, u koju je 
uključeno preko 200 nacionalnih i regionalnih organizacija, festivala, klubova i 
koncertnih prostora u više od 36 zemalja. 

 Impulse festival - U organizaciji udruge Diston i Studentskog kulturnog centra 
Sveučilišta u Rijeci održan  već 11. Impulse festival. Na različitim lokacijama grada 
Festival je donio bogat i raznovrstan program (koncerti, izložbe, tribine, filmske 
projekcije, predstavljanje knjiga, sajam ploča itd.). I ovogodišnje izdanje nastavilo je 
promociju kvalitetne i aktualne klupske ponude koja u svom trajanju od sedam dana 
pruža raznovrsnoj  publici presjek alternativne urbane kulture. U organizaciju su bili 
uključeni bili brojni partneri, volonteri i drugi suradnici. Koncertni promotor, član 
organizacije i voditelj programa  Distune promotion Željko Pendić ovogodišnji je 
dobitnik Nagrade Grada Rijeke za doprinos kulturno-umjetničkom životu i urbanom 
identitetu grada Rijeke. 

 HKD Međunarodni festival malih scena - 29. međunarodni festival malih scena 
održan je u svibnju 2024. godine. Nastavlja se  temeljna koncepcija festivala 
predstavama koje karakteriziraju komornost u bliskom kontaktu s publikom uz 
suvremenu interpretaciju dramskih tekstova. Izvedeno je 8 predstava iz Austrije, 
Hrvatske, Slovenije, Srbije, Crne Gore te Bosne i Hercegovine. Nakon svake 
predstave održavao se razgovor s publikom, što je posebnost Međunarodnog 
festivala malih scena, a vodio ga je kazališni kritičar Igor Ružić. U suradnji sa HNK u 
Varaždinu, u Galeriji Kortil u pratećem programu Festivala u atriju HKD-a na Sušaku 
predstavljena je  izložba kazališnog plakata hrvatskog dizajnera Gorana Merkaša. 
Kao i za svaki festival do sad i za ovaj je vladao izuzetan interes riječke kazališne 
publike. 
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 Festival Zoom, festival izvedbenih umjetnosti - U organizaciji udruge Drugo 
more, festival je održan u svibnju 2024., već 15. Zoom festival  ove je godine ponudio 
sliku umjetničkih gibanja u kulturnom području koje se nekad podudaralo sa 
zajedničkom državom. Taj pregled je predstavio važan uvid u produkciju tekstova, 
predstava, stripova, fotografija i intervencija u javnom prostoru. Veći dio radova koji 
su bili predstavljeni nastali su u okviru dva projekta Goethe-Instituta – Present Past 
i New Stages. Present Past je kroz različite umjetničke formate promišljao odnos 
susjedstva koji se transformirao kako su se transformirale i države nastale na 
području nekadašnje Jugoslavije. New Stages je pak fokusiran na dramsko i 
kazališno stvaralaštvo, te osim što podržava stvaralaštvo mladih autora, također 
stvara veze između umjetnika iz Jugoistočne Europe i Njemačke. Oba ova projekta 
nastala su kao odgovor na već postojeće inicijative i potrebe, dajući im potreban 
okvir i podršku. Festival Zoom predstavlja samo logičan nastavak ovih suradnji 
dajući im platformu za predstavljanje i povezivanje. Izvedeno je 5 predstava 
(Sloboština Barbie, Soft skills, Cure, Spolni odgoj II: Borba, Priprema za sadašnje), 
koncert benda Marinada, izložbe stripova, fotografija, panel diskusije, prezentacije 
umjetničkih radova i književni cafei. 

 Festival inkluzivne scene - Festival inkluzivne scene „preOKRET“, umjetnička 
manifestacija posvećena razvoju plesne inkluzije, već devetu godinu za redom 
okuplja ljubitelje suvremenog plesa i izvedbene umjetnosti uz promicanje inkluzije. 
Ovogodišnje izdanje festivala nudi drugačiju percepciju što sve ples može biti. Cilj 
je osnažiti dimenziju fizičke raznolikosti u suvremenom plesu i plesnoj improvizaciji 
te pružiti pristup plesu svim osobama jer ples ne poznaje granice. Nositelj ovog 
festivala je Plesni kolektiv Magija, inkluzivna plesna skupina koja okuplja osobe s 
cerebralnom i dječjom paralizom u Rijeci s umjetničkim voditeljicama Gordanom 
Svetopetrić i Sanjom Josipović. Pored izvedbenog i popratnog programa festival i 
ove godine realizira program Dječje popodne, namijenjen djeci i mladima sa i bez 
poteškoća u razvoju. Ove godine izvedene su predstave „Gentle Unicorn” 
nagrađivane talijanske umjetnice Chiara Bersani, „Treptaj tišine“, lokalne autorice i 
izvođačice Tamare Bračun, koja dijeli scenu s izvođačicom Anitom Rumac. Festival 
je zatvoren u ozračju raznolikosti, podrške i prihvaćanja, prikazivanjem dviju izvedbi 
koje su nastale tijekom plesno-scenskih radionica (Ples boja i Šest prijevoda traži 
autora) te kratkog filma U korak s inkluzijom. 

Od obljetnica i velikih manifestacija izdvojili bismo sljedeće: 
Veliku obljetnicu, 30 godina rada na plesnoj sceni proslavila je udruga Plesna 

radionica M sa završnom produkcijom izvedenoj na pozornici  HKD-a na Sušaku. Uz članove 
Plesne Radionice M nastupili su i članovi Riječkog  Kazališta mladih Kamov. Plesna radionica 
M ima za cilj poticanje i unapređivanje plesne kulture, a voditelji su Irina i Andrei Koteles. 

Udruga riječkih rokera LP rock čiji je cilj promicanje rock and rolla i popularne glazbe, 
širenje glazbene kulture i poticanje mladih na glazbeno djelovanje, obilježila je  desetljeće 
rada. U ugodnom ambijentu Botela »Marina« članovi i prijatelji udruge LP Rock okupili su 
kako bi obilježili desetu godišnjicu postojanja i rada udruge uz svečanu akademiju, podjelu 
priznanja zaslužnima za rad udruge te uz atraktivan glazbeni program.  

Riječka udruga Filmaktiv ove godine slavi 20 godina rada a dio slavljeničkog  
programa održao se i u Art kinu u ožujku. Tom prigodom  prikazan je dokumentarni film Marina 
Lukanovića Delta- obilje umjetnosti, nastao u produkciji Filmaktiva (dobitnik nagrade ArTVision 
za najbolji dokumentarni film u sklopu programa Giornate degli autori na Venecijanskom 
filmskom festivalu 2015. godine). Film prati Deltu 5, kolektiv devetoro umjetnika koji dijele 
prostor zgrade Ivex u centru Rijeke. U nastavku večeri slijedila je premijera dokumentarnog 
kratkometražnog filma Barbare Babačić Srebrne žene o radnicama u rudnicima srebra u 
Boliviji, nastalog također u produkciji Filmaktiva. 

Svečano je obilježena 30. godišnjica  Muzeja grada Rijeke kroz razne programe i uz 
izdavanje istoimene monografije. 
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 Od novih zapaženih programa ističemo slijedeće:  
Prvi put ove godine u organizaciji Muzeja računala „Peek&Poke“ u Rijeci se od 7. 

svibnja do 29. lipnja održala manifestacija Japan u Rijeci  čiji je cilj bio kroz niz kulturnih, 
gastronomskih, glazbenih i zabavnih događanja građanima predstaviti japansku povijest i 
suvremenu kulturu. U sklopu manifestacije japanski umjetnik i muralist Yusei Sagawa u Ulici 
Ivana Grohovca oslikao je mural koji ostaje kao trajna uspomena, označava povezanost Grada 
Rijeke sa Gradom Kawasakijem. 

Također prvi put ove godine  se organizira Ljetna priča iz Benčića, kao ljetna verzija 
već poznate Zimske priče iz Benčića uz mnoštvo radionica, predavanja, književnih večeri i 
svega zanimljivoga za velike i male. Manifestacija je to koja traje do kraja srpnja. 
Ljetnu priču iz Benčića organiziraju Gradska knjižnica Rijeka, Muzej moderne i suvremene 
umjetnosti, Gradsko kazalište lutaka Rijeka, Art-kino i Muzej grada Rijeke uz potporu Grada 
Rijeke te cijelog niza suradnika i partnera. Dio Ljetne priče iz Benčića su i festivalski koncepti 
poput već dobro etabliranog Tobogana, najvećeg dječjeg kreativnog druženja u našoj regiji u 
lipnju, a građani se mogu i družiti i na obnovljenim Riječkim ljetnim noćima HNK Ivana pl. 
Zajca na otvorenoj pozornici u Art kvartu ili u kazalištu. Ono što je možda najvažnije u ljetnim 
danima građani su i  tijekom cijelog dana mogli provesti ugodno vrijeme u novoobnovljenim 
zgradama uz vodstvo kroz  stalni postav  Muzeja grada  u Dječjoj kući, Dječjem odjelu Stribor 
ili  u posjetu  novoj  Gradskoj knjižnici Rijeka 

U prvom dijelu godine raspisan je i  Javni poziv za dodjelu potpora za književno 
stvaralaštvo, na kojeg je stiglo 17 prijava koje je ocjenjivalo Kulturno vijeće za književnu 
djelatnost. Jednoglasnom odlukom vijeća ove godine dodijeljene su četiri potpore književnom 
stvaralaštvu u iznosu od po 2.000 EUR-a. Dobitnici ovogodišnjih potpora su: Davor Grgurić, 
Danila Linić, Eva Simčić i Dora Šustić. 

 
Odsjek za sport i tehničku kulturu 
PROGRAMI SPORTA  
 Održane su sljedeće međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske manifestacije:  
- Utakmice Lige prvaka u kuglanju – siječanj, 
- Memorijalni rukometni turnir „Zvonimir Škerl“ – siječanj, 
- Malonogometni turnir „Rijeka Open 2024“ – 2.-7. siječnja, 
- „Croatia Indoor 2024.“ – Otvoreno PH u ergometrima – 17. veljače, 
- Kvalifikacijska utakmica za FIBA EuroBasket 2025, Hrvatska – Cipar, 26. veljače, 
- Kuglačka liga grada Rijeke, 
- Omladinski nogometni turnir „Memorijal Petar Radaković“ – 2.ožujka, 
- 39.međunarodni kup grada Rijeke – 2.-3. ožujka, 
- Međunarodni teniski turnir „Kvarner Junior Open 2024. – ITF do 16 godina – travanj, 
- Primorsko-goranska veslačka regata i Kup „Miljenko Finderle“ – svibanj, 
- Prvomajski streljački turnir – 1.svibnja, 
- Olimpijski festival dječjih vrtića grada Rijeke, 10. svibnja, 
- Završnica Final Four Euro kupa u vaterpolu, 17.-18. svibnja, 
- 31. međunarodni karate turnir Rijeka kup – 18. svibnja, 
- Međunarodni nogometni turnir „Kvarnerska rivijera“ – 25. svibnja - 1.lipnja, 
- 46. trofej Učka – Brdsko prvenstvo Hrvatske – 1. lipnja, 
- 43. primorska regata – 1.-2. lipnja, 
- Nogometni turnir „Orijent kup“ – 1.-9. lipnja, 
- Nogometni turnir „Vid 2024“ – 15. lipnja, 
- Međunarodni nogometni turnir „Stara vrata“ – 15.-16. lipnja, 
- 23. Primorje Synchro Cup u sinkroniziranom plivanju, 19.-23. lipnja, 
 Sudjelovanje riječkih sportaša i parasportaša na velikim međunarodnim 

sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji 
Brojni su i uspješni nastupi riječkih sportaša na međunarodnim natjecanjima: 
- Članica Karate kluba Champion Ema Sgardelli postala je seniorska prvakinja Europe u 

Zadru, a osvojila je i broncu na mlađe seniorskom Prvenstvu Europe u Gruziji i broncu 
na K1 Premier ligi u Turskoj. Na Balkanskom prvenstvu Ema je osvojila dva zlata u 
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ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji, a njezina klupska kolegica Lucia Battaia osvojila je 
srebro u pojedinačnoj konkurenciji, 

- Nikolina Golomboš, članica Karate kluba TAD Rijeka, osvojila je zlatnu medalju na mlađe 
seniorskom Prvenstvu Europe u Gruziji, a Boran Berak bio je 5. na Prvenstvu Europe za 
seniore u Zadru, 

- Članovi Kickboxing klub Megacentar na Europskom kupu osvojili su četiri medalje, i to   
Petra Perković zlato, Eman Pozderović srebro, a Tia Paulina Srića i Fran Štefančić 
broncu, 

- Patrik Eremija, član Kluba daljinskog plivanja Primorje bio je 26. na Europskom 
prvenstvu u Beogradu, 

- Članica Kluba umjetničkog plivanja Primorje AM, Matea Butorac osvojila je 4. i 8. mjesto 
na Europskom prvenstvu, dva 6. mjesta na Europskom kupu i 18. mjesto na Svjetskom 
prvenstvu, a njezin kolega Adrian Gavelle osvojio je 6. mjesto na Svjetskom kupu i 4. 
mjesto na Europskom prvenstvu, 

- Mila Prpić, gimnastičarka GK Vita na Europskom seniorskom prvenstvu, Rimini, Italija, 
bila je 26., 30. i 50. u tri discipline, a na Svjetskim kupovima u Turskoj i Sloveniji najbolji 
rezultat bilo je 8. mjesto u finalu, a ostali rezultati bili su 13., 15., 22., 28. i 40. mjesto. 
Sofia Mešter iz GK Vita debitirala je na Svjetskom kupu u Osijeku i osvojila 7. mjesto u 
finalu, 

- Gimnastičar GK Rijeka Marko Jovičić na Svjetskom kupu u Osijeku i Kopru bio je 26. i 
27., a Ani Pugel je na Europskom juniorskom prvenstvu u Riminiju osvojila 30., 41., 44. 
i 82. mjesto, 

- Amina Kajtaz, članica Plivačkog kluba Kantrida na Europskom prvenstvu u Beogradu 
bila je 6. i 9. u dvije discipline, njena klupska kolegica Vanna Đaković također 6. i 9., a 
Antonio Đoković osvojio je dvije bronce, 

- Članica Ski kluba Rijeka Leona Popović je na dva Svjetska kupa osvojila 11. i 15. mjesto, 
a 1. mjesto je osvojila na Europskom kupu, 

- Ela Znaor, članica Kickboxing kluba Sušak osvojila je na Europskom kupu 2. i 3. mjesto 
u seniorskoj konkurenciji, a Sara Pešut 2. mjesto. Juniorka Ana Jović sa svjetskih i 
europskih kupova donijela je dva zlata, i 5 srebra, a Anai Ražnjatović broncu, 

- Mateo Bobeš iz Boksačkog kluba Rijeka bio je 6. na Europskom prvenstvu za juniore, 
- U Slovačkoj na Svjetskom pojedinačnom seniorskom prvenstvu Vanesa Bogdanović 

osvojila je zlatnu i brončanu medalju, a Valentin Gal 9. i 17. mjesto. Anamarija Grdić, 
Sara Pejak i Nera Bakić osvojile su zlatnu medalju na mlađe juniorskom Svjetskom 
prvenstvu, a Nera Bakić osvojila je dva 5. mjesta i na juniorskom Svjetskom prvenstvu, 

- Lana Kruljac osvojila je brončanu medalju na juniorskom Europskom prvenstvu i 5. i 6. 
mjesto u različitim disciplinama, 

- Erika Raimund, članica Streličarskog kluba Rijeka osvojila je 4. mjesto na juniorskom 
Europskom prvenstvu u Varaždinu, 

- Vaterpolski klub Primorje EB osvojio je srebrnu medalju na Europskom kupu u Rijeci. 
Brojni su i uspješni nastupi riječkih parasportaša na međunarodnim natjecanjima: 
- Antonio Franko na svjetskom paratriatlon natjecanju 2024 World Triathlon Para Cup 
Besancon osvojio je 6. mjesto, a na 2024 World Triathlon Para Series Montreal  5. 
mjesto., te se kvalificirao za nastup na Paraolimpijskim igrama koje će se održati u rujnu 
2024. godine u Parizu, 

- U sklopu Otvorenoga međunarodnog prvenstva Hrvatske u paraplivanju (Croatia Open 
2024, Split) Antonio Franko iz PK „Forca“ osvojio je iznimno veliki broj odličja,  

- Članovi paraplivačkog kluba Forca sudjelovali su na Para swimming Open 2024 u 
Velenju (Slovenija) gdje je junior Borna Petrović u kategorije 25m slobodno osvojio 1. 
mjesto, kao i na 8. Otvorenom prvenstvu u paraplivanju, uz brojna osvojena odličja 
(Antonio Barić, Dragana Čikor, Tin Vujović, Antonio Žunić, Leona Ferinac, Šimun 
Badurina, Juraj Ostojić), 

- Članica sportskog kluba slijepih Marija Vidmar na 10. otvorenom prvenstvu grada 
Zagreba osvojila je 2. mjesto, a na 15.Međunarodnom kuglačkom turniru u Sarajevu 3. 
mjesto, dok je parasportaš Viliam Jelušić osvojio 2. mjesto. U Poljskoj, na 23rd IBSA 
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nine pin bowling Europan championship for blind and visually imapired parasportaš 
Vedran Dumenčić osvojio je 2. mjesto. 

 Uspjesi riječkih sportaša i parasportaša na državnim sportskim natjecanjima u 
ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji od siječnja do lipnja 2024. godine 
Riječki sportaši osvajaju niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 
pojedinačnoj konkurenciji:  
Osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u pojedinačnoj konkurenciji 
u razdoblju od siječnja do lipnja imaju: Atletski klub „Kvarner“, Boćarski klub Vargon, 
Boksački klub Rijeka, Gimnastički klub Vita, Gimnastički klub Rijeka, Judo klub Rijeka, 
Karate klub Champion, Karate klub TAD Rijeka, Kickboxing klub Megacentar, Klub 
daljinskog plivanja Primorje, Plivački klub Primorje, Ronilački klub Nevera, Streličarski 
klub Ajkule, Streličarski klub Rijeka, Ski klub Rijeka, Kickboxing klub Sušak, Šahovski 
klub Draga, Tenis klub Kvarner, Triatlon klub Rival, Klub umjetničkog plivanja Primorje 
i Wushu klub Rijeka. 
Osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u ekipnoj konkurenciji u 
razdoblju od siječnja do lipnja  imaju: Streljački klub Papirničar, Kuglački klub Mlaka i 
Plivački klub Kantrida. 
Riječki parasportaši osvajaju niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u 
ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji: 
Osvajače odličja u svim dobnim kategorijama od siječnja do lipnja imaju: Boćarski klub 
za osobe s invaliditetom „Pulac“, Paraatletski klub „Srce“, Parastolnoteniski klub 
„Rijeka“, Parastreljački klub „Paraolimpijac“, Kuglački klub slijepih „Galeb“, te Sportski 
klub slijepih „Rijeka“. 

 Zajednički projekt Grada Rijeke, Doma zdravlja i Primorsko-goranske županije: 
„Sportska ambulanta“, projekt pokrenut 2018. godine omogućuje besplatno utvrđivanje 
opće zdravstvene sposobnosti registriranih sportašica i sportaša riječkih i županijskih 
klubova putem rada liječničkog tima u sastavu 1 doktorice medicine specijalistice 
medicine rada i sporta i 1 stručne prvostupnice sestrinstva, u prostoru osiguranom, 
uređenom i većinski opremljenom od strane Grada Rijeke, u cilju smanjenja rizika kojima 
su izloženi sportaši, kao i pomoći u ustroju kvalitetnog dugoročnog sustava praćenja 
istih. 

 Zajednički projekti Odjela i Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki 
sportski savez“:  
- „RI Move“, projekt sportske škole Grada Rijeke od 2017. provodi Zajednica sportskih 

udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“ (dalje kratko: Riječki sportski savez) 
putem stručnih trenera - kineziologa, s ciljem upoznavanja djece sa sportom, 
poticanjem na bavljenje istim te poticanjem tjelesne aktivnosti i zdravog načina života, 
u sklopu kojega se više od 1150 djece iz 11 riječkih osnovnih škola, učenika 1 – 4 
razreda 2 puta tjedno za vrijeme produženog boravka besplatno poučavaju osnovnim 
vještinama sportova, početno kroz programe atletike, gimnastike i juda, a kasnije i 
brojnih drugih sportova - košarke, odbojke, kenda, nogometa, rukometa, karatea i dr., 
kao i nastavkom učešća u projektu Hrvatskog olimpijskog odbora „Fair play“. Projekt 
uključuje i održavanje prezentacija sportova u sportskim objektima Grada Rijeke, 
upoznavanje djece sa poznatim sportašima, humanitarnim djelatnostima, navikama 
zdrave prehrane i dr.  

- „Rijeka pliva“, projekt koji Grad Rijeka kontinuirano provodi od 2008., početno s 
Plivačkim klubom „Primorje“, zatim s Riječkim sportskim savezom, a od 2019. s 
Klubom skokova u vodu „Primorje 2010“, od iznimne je važnosti kao organizirani vid 
besplatne obuke neplivača osnovnoškolaca – učenika drugih razreda iz 25 riječkih 
osnovnih škola, i u kojem je do danas sudjelovalo 13.000 učenika, uz potvrdu projekta 
kroz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta na plan i program projekta 
i dodijeljene nagrade – Gradu Rijeci i Plivačkom klubu „Primorje“ od Hrvatskog saveza 
sportske rekreacije „Sport za sve“ te Riječkom sportskom savezu za postignute 
rezultate u obuci neplivača u Republici Hrvatskoj.  
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- RiSS - "Riječki sport za sve"  
Program omogućuje djeci slabijeg imovinskog statusa besplatno treniranje u 
klubovima članicama Riječkog sportskog saveza. Pokrenut je na inicijativu OGU za 
zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ i 
Riječkog sportskog saveza, a provodi se u okviru tematske grupe za potporu obitelji i 
mladima u sklopu projekta Rijeka - Zdravi grad. Do sada je ostvarena suradnja sa 
Ustanovom „Tić“, Udrugom „Terra“ i Udrugom Centar za kulturu dijaloga “Moje mjesto 
pod suncem”. 

- Trenerski seminari 
U sklopu Programa edukacije trenera Riječkog sportskog saveza i uključenih 
sportskih klubova, nastavljeno je s održavanjem seminara za sportaše, uz teme o 
pripremama sportaša, zdravoj prehrani u sportu i sl. Trenerski seminari održavaju se 
sa zajedničkim temama kao i specifičnim za pojedine sportove. 

- Ljetni sportski kampovi 
Ljetni sportski kampovi organiziraju se unutar sportskih klubova a namijenjeni su djeci 
tijekom ljetnih školskih praznika. Sportski kampovi sadrže brojne aktivnosti koje 
uključuju upoznavanje i bavljenje sa različitim sportovima, različite edukativne 
radionice i izlete. U pravilu se održavaju od 08-16 svakog dana u sportskim objektima 
i pod vodstvom su stručnih osoba. 

- Regionalni centar vodenih sportova 
U Rijeci je osnovan regionalni centar vodenih sportova „Primorje“, temeljen na više 
od 110 godina tradicije istih u našem gradu. 

- Rekreacija građana 3. životne dobi: 

 Korak do zdravlja - nordijsko hodanje  
Riječki sportski savez kontinuirano održava za građane rekreacijske sportske 
aktivnosti na otvorenom, poput besplatnih programa nordijskog hodanja i 
planinarenja, koji se provode u suradnji sa Maticom umirovljenika. 

 Aqua aerobic  
U suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Grada Rijeke i Riječkog 
sportskog saveza, na Bazenima Kantrida kontinuirano se provodi besplatna 
rekreacija građana treće životne dobi, uz zdravstveno praćenje i mjerenja. 

 Judo i kuglanje 
Judo i kuglanje predstavljaju proširenje programa 3. životne dobi, a odvijaju se u 
prostorima SRC „3.Maj“ - u  dvorani Judo kluba Rijeka umirovljenici uče osnovne 
tehnike juda te tehnike ublažavanja padova. Kuglanje je pak za korisnike dobra 
zabava i rekreacija, te prilika da polaznici pokažu svoj natjecateljski duh. 

 Provedba projekata financiranih sredstvima EU: 
Riječki sportski savez, kao partnerska organizacija, provodi osam projekata 
financiranih sredstvima EU: SAME SAME (socijalna inkluzija kroz program sporta, cilj 
projekta je razviti i testirati učinkovitost programa e-mentorstva za izgradnju kapaciteta 
i osnaživanje osoba s blagim intelektualnim i razvojnim teškoćama), HRIC (mentalno 
zdravlje i inkluzija kroz sport za mlade koje pate od anksioznosti, depresije, psiholoških 
slomova i PTSP-a, a koje su posebno pogođene izolacijom tijekom pandemije COVID-
19.), FINAS ( cilj je projekta povećati učinkovitost i efikasnost volonterskih aktivnosti u 
sportu poboljšanjem mehanizama podrške za osoblje sportskih klubova na lokalnoj 
razini te povećati prihode i osigurati financijsku održivost tih klubova poboljšanjem 
vještina i kompetencija volonterskog osoblja.), DART (promicati sinergiju između sporta 
i zdravlja, uključivanje u sport, tjelesne aktivnosti koje poboljšavaju zdravlje za osobe s 
dijabetesom tipa I i II, poticanje zdravog načina života te podizanje svijesti o dodanoj 
vrijednosti sporta i tjelesne aktivnosti), FAMS (Projekt FAMS ima za cilj uravnotežiti 
nedovoljnu zastupljenost žena i majki u sportu, promičući zapošljivost kroz sport te 
poticanje socijalne uključenosti i jednakih mogućnosti u sportu), SPEED (cilj unaprijediti 
vještine sportskih klubova i sportaša kroz učinkovite programe fizičkog i mentalnog 
treninga te uspostaviti međunarodnu suradnju s institucijama u području sporta), FAIR 
(Glavni cilj projekta FAIR IN SPORT, FAIR BY NATURE je razviti neformalnu metodu 
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obuke koja povezuje sportske aktivnosti s pitanjima održivog okoliša koristeći 
inovativan pristup) i EWJV (Europski tjedan judo vrijednosti je neprofitni lokalni sportski 
događaj tipa 1 koji se održao u tri europska grada: Lisabon, Rijeka i Ljubljana, u sklopu 
Europskog tjedna sporta). 
Vrijedi istaknuti i projekte sportskih klubova. Projekt "Gym to Swim", kojeg vodi KSP 
"Primorje Aqua Maris", promiče toleranciju i fer igru, radne navike i solidarnost s ciljem 
edukacije trenera i razvoja metodologija učenja, prijenosa znanja i iskustva u tri 
povezana sporta: gimnastici, ronjenju i sinkroniziranom plivanju. Projekt "Dive in Gym", 
kojeg vodi Klub skokova u vodu "Primorje 2010", objedinjuje dva srodna sporta, 
gimnastiku i skokove u vodu, čime se potiče međusobni razvoj i napredak oba sporta. 
Projekti Kluba daljinskog plivanja "Primorje" uključuju "Safety in Open Water Swimming 
Events" koji ima za cilj podizanje svijesti o sigurnosti i postavljanje sigurnosnih 
standarda na natjecanjima na otvorenim vodama, te "Swimming and Running Cross-
Training Synergistic Effect" kojim se povezuju dobrobiti plivanja i trčanja na ljudsko 
tijelo. Projekt Atletskog kluba "Kvarner", pod nazivom FINANHCE, usmjeren je na 
edukaciju osoba zaposlenih u sportskim klubovima i organizacijama s ciljem da sami 
kreiraju održive projekte i programe koji će doprinijeti njihovoj financijskoj stabilnosti i 
održivosti. Judo klub Rijeka koordinator je projekta JOY, (Judo povezuje starije i mlađe 
generacije) ima za cilj unaprijediti sudjelovanje mladih i starijih osoba u 
međugeneracijskim judo aktivnostima radi njihovog holističkog razvoja i uspješnog 
starenja, "Judo u školama" cilj je razviti i provesti pedagoški program vježbanja za 
unapređenje mentalnog i tjelesnog zdravlja djece te rješavanje problema nedostatka 
tjelesne aktivnosti u osnovnim školama, a kao partnerska organizacija sudjeluje u 
projektu „Safe and Strong“, dvogodišnji projekt koji ima za cilj suzbiti štetne prakse 
mršavljenja među mladim sportašima u judu pružanjem edukacije i podizanja svijesti 
među sportašima, trenerima i roditeljima.   

 Parasportski savez grada Rijeke i dalje kontinuirano provodi projekte finanicirane 
iz programa Erasmus + sport: Dansi, TELEEXE4ALL, Hooray, Swimming 4 everyone, 
Train4family (Parasportski savez koordinator), a u siječnju su počeli novi projekti u 
kojima je Savez partner: IDHEapp i Be inclusive waterpolo. 

 Aktivnosti Riječkog akademskog sportskog saveza:  
- Unisport liga i sveučilišna državna prvenstva 

U razdoblju od siječnja do lipnja održana su natjecanja u rukometu, odbojci, košarci 
3v3, odbojci na pijesku, rukometu, cageballu, košarku, tenisu i pikadu, a studenti i 
studentice Sveučilišta u Rijeci nastupili su i na državnom sveučilišnom natjecanju 
Unisport Finals, uz brojna osvojena odličja.  

- Rekreacija studenata - na Sveučilištu u Rijeci kontinuirano se održava program 
planinarenja za studente, koji svaki vikend okuplja između 40 i 100 studenata, a 
održana je i 3. studentska Fiumanka uz učešće 200 sudionika. 

- Studentski dan sporta – početkom lipnja održan je studentski dan sporta na 
Kampusu, uz natjecanja u košarci 3v3, odbojci, stolnom tenisu i badmintonu.  

- Uniri se giba – projekt koji povezuje akademsku zajednicu i građane kroz sport i 
rekreaciju, uz održanu orijentacijsku utrku, radionice na temu prehrane sportaša, 
kajakarenja, sup-anja i rekreacijski turnir u vaterpolu 3v3.  

- Rektorova nagrada za sport – dobitnica ovogodišnje rektorove nagrade za sport je 
karatistica Ema Sgardelli 

- Sport za studente s invaliditetom - uključuje treninge stolnog tenisa za studente s 
invaliditetom, u cilju njihovog poticanja na kontinuirano bavljenje sportom. 

PROGRAMI TEHNIČKE KULTURE 
 Održane su sljedeće manifestacije, natjecanja i događanja: 

- na Državnom natjecanju iz informatike, od 09. do 12. travnja polaznici projekta Budi++ 
osvojili su dva 1. i 2. mjesta, 

- STEM piknik, održan u Dječjoj kući 13.04., uz više od 1.500 posjetitelja, 100 izlagača, 
brojne radionice, predavanja, znanstveni caffee, 
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- Team work days 2024., manifestacija održana 17. svibnja u OŠ „Nikola Tesla“, kao 
prezentacija tehničkih/projektnih aktivnosti Zajednice tehničke kulture Rijeka i 48 
učeničkih zadruga Primorsko–goranske županije, uz 250 sudionika, sve u cilju jačanja 
inovacijskog impulsa mladih, 

- 28. međunarodni oldtimer auto rally, održan 04. svibnja, uz sudjelovanje 102 oldtimer 
automobila i 200 sudionika iz Hrvatske, Slovenije, Italije i Mađarske, 

- „Japan u Rijeci“, manifestacija je održana od 15.svibnja do 30.lipnja, jedan od 
programa je bila izložba japanskih oldtimer automobila i motocikala kao i PlayStation 
izložba i turnir u igrama, uz sudjelovanje 30 vozila, sa preko 500 posjetitelja, među 
kojima je bio i veleposlanik Japana, gospodin Iso Masato,  

- 47. jubilarni međunarodni skup MIPRO 2024., održan od 20.do 24. svibnja, najznačajniji 
znanstveno-stručni skup u ovom dijelu Europe, s 1.180 sudionika iz 42 zemlje, 

- 27.međunarodni oldtimer moto rally održan 15. lipnja,  uz sudjelovanje 50 oltimer 
automobila i 105 sudionika iz Hrvatske  i Slovenije. 

 Zajednica tehničke kulture Rijeka provodi nekoliko vrlo značajnih projekata, 
kao i one financirane bespovratnim sredstvima: 

- PROJEKT STEM X - namijenjen učenicima osnovnih i srednjih strukovnih riječkih 
škola te učeničkim domovima. Edukacijom na laserskom graverskom stroju, putem 
3D printera, dronova i ostale opreme u STEM laboratoriju, mlađa populacija uvodi se 
u svijet modernih tehnologija i digitalnih vještina, 

- PROJEKT KAMP TEHNIČKE KULTURE - u sportskoj luci Pećine, 25. svibnja 
proveden je program „Mladi modelari-ekologija i edukacija“, uz modelarske radionice 
za učenike osnovnih škola, pod vodstvom mentora, na temu suživota s morem, 
- PROJEKT ECO & BLUE STEM financiran je bespovratnim sredstvima Europskog 

socijalnog fonda i Državnog proračuna, a omogućuje stvaranje mreže podrške za 
jačanje kapaciteta udruga za popularizaciju znanosti istraživanja mora među mladima 
i općom populacijom, 

- INTERPRETACIJSKI CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE MORA I ZAŠTITU MORSKOG 
OKOLIŠA – osnovan je u okviru projekta ECO & BLUE STEM u Rijeci, posjetilo ga je 
više od 250 osnovnoškolaca, a isti kroz svoj postav omogućuje predstavljanje 
popularnih sadržaja iz područja istraživanja mora i zaštite morskog okoliša mladima i 
općoj populaciji na interaktivan i inovativan način, 

- PROJEKT STEM zona provodi se uz financijsku potporu Ministarstva znanosti i 
obrazovanja Republike Hrvatske temeljem Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava 
projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i 
mladih u školskoj godini 2023./2024. iz sredstava Državnog proračuna za 2023. 
godinu. Glavni cilj ovog projekta je pružiti učenicima osnovnih i srednjih škola 
mogućnost stjecanja novih vještina kroz inovativne STEM radionice i praktičan rad na 
3D printeru velikog formata. 

 Centar tehničke kulture Rijeka  provodi projekte iz sredstava programa 
Erasmus+ i drugih programa koje provode opće uprave:  

- Creating STEAM innovations – projekt koji ima za cilj istražiti kako neformalno 
obrazovanje mladih može iskoristiti formalno obrazovanje za pružanje značajnih 
iskustava i znanja u STEAM predmetima. Ove godine održan je sedmodnevni trening 
u Litvi  gdje su treneri učili kako kroz igru razviti dobar timski rad, kreativnost, meke 
vještine i logično razmišljanje. Vrijednost projekta: 26.125,00 eura, 

- Development Lab: A professsional development programme – projekt razvijen 
nastavno na uspješni Mind over matter. Partneri na projektu istražuju kako 
predstavnici neformalnog sektora mogu pomoći profesorima u formalnom sektoru 
steći znanja i vještine za provođenje STEAM aktivnosti u nastavi. Vrijednost projekta: 
22.500,00 eura, 

- Grad po mjeri mladih – ove godine održane su dvije aktivnosti. Vrijednost projekta: 
20.600,00 eura, 

- INNO2MARE - financiran u okviru programa, objedinjuje 19 organizacija iz Hrvatske, 
Slovenije i Belgije s ciljem jačanja kapaciteta ekosustava Zapadne Slovenije i 
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Jadranske Hrvatske za izvrsnost u istraživanjima i inovacijama u pomorstvu putem 
niza zajednički osmišljenih aktivnosti usmjerenih na digitalnu i zelenu tranziciju 
maritimnih industrija. Vrijednost projekta: 4.985.150,00 eura, 

- Science&Math edukaction game from preschool to university – trogodišnji projekt 
kojem je glavni cilj osmisliti i kreirati obrazovne igre od predškolske do sveučilišne 
dobi koje razvijaju matematičku, znanstvenu i digitalnu pismenost. Vrijednost 
projekta: 250.000,00 eura, 

- Shift4IT – u sklopu projekta razvit će se edukacija za voditelje projekata u IT sektoru 
koja će mladim ženama pružiti vještine da razumiju jezik programera; izradit će se 
kurikulum koji usko povezan s potrebama poslodavca. Vrijednost projekta: 
410.980,00 eura. 

- Centar tehničke kulture Rijeka  provodi i projekte financirane iz bespovratnih 
sredstava Europskog socijalnog fonda te je izvršena prijava novog STEM(AJMO!) 
projekta, vrijednosti 300.000,00 eura. 

OBJEKTI SPORTA I TEHNIČKE KULTURE  
Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad 

Rijeka upravlja neposredno ili putem Rijeka sport d.o.o., postojeći standard udrugama sporta 
i tehničke kulture, ali i ostalim korisnicima, omogućuje kvalitetne uvjete za provedbu programa, 
a započeti su i brojni kapitalni projekt temeljem odobrenih sredstva iz proračuna Grada Rijeke.  
 

8. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 
(Nad)standardna socijalna skrb za građane Rijeke      
 U prvom dijelu godine gradskim socijalnim mjerama zaštićeno je 4.676 korisnika, a ukupno 

je za socijalnu skrb utrošeno 1.738.956,07 eura. Osim zakonski obvezujuće skrbi za 
građane koji su korisnici zajamčene minimalne naknade, a koji su ostvarili 910 zakonski 
propisanih socijalnih prava (pučka kuhinja i troškovi stanovanja), Grad Rijeka pruža i visoki 
nadstandard socijalne skrbi koji podrazumijeva dodijeljenih dodatnih 8.266 pomoći drugim 
kategorijama socijalno ugroženih građana (uključujući i 529 nadstandardnih oblika pomoći 
korisnicima zajamčene minimalne naknade). U odnosu na isto razdoblje prošle godine 
ukupan broj korisnika smanjio se za oko 8%, a ukupan broj korisnika koji ostvaruju prava 
prema uvjetu zajamčene minimalne naknade za oko 12%.  Ukupan broj ostvarenih prava 
smanjio se za oko 8%, a ukupan broj prava ostvarenih sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi 
za oko 10%. Ukupan iznos utrošenih sredstava smanjio se za 4% u odnosu na prvo 
polugodište 2023. godine kada je ukupno bilo utrošeno 1.810.847,38 eura.  

 Ustanovljene su visine novčanog iznosa naknade za troškove zbog radova na 
povećanju energetske učinkovitosti zgrade za 2024. godinu. Sukladno zakonskoj obvezi 
pravo je sastavni dio gradske Odluke o socijalnoj skrbi, a namijenjeno je korisnicima 
zajamčene minimalne naknade. Ustanovljena je visina pomoći za (su)vlasnike stanova u 
višestambenim zgradama do iznosa od 150,00 eura mjesečno (realni iznos pomoći je u 
visini razlike između uvećanih i prijašnjih mjesečnih troškova zajedničke pričuve), a za 
(su)vlasnike obiteljskih kuća u visini od 10% vrijednosti radova jednokratno.  

 Uskrsnicu u iznosu od 40 eura dobilo je 573 umirovljenika i 176 korisnika nacionalne 
naknade za starije osobe i starijih osoba bez osobnog prihoda, za što je iz gradskog 
proračuna izdvojeno 29.960,00 eura.  

 U travnju ove godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u vrijednosti od 
450.000,00 eura između Grada Rijeke, Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike, te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za financiranje projekta „Zaželi – 
prevencija institucionalizacije“. Radi se o projektu pružanja usluga potpore i podrške u 
svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom s ciljem povećanja 
socijalne uključenosti i prevencije institucionalizacije. Korisnicima će se pružati pomoć u 
obavljanju kućanskih poslova, održavanju osobne higijene, zadovoljavanju drugih 
svakodnevnih potreba, te dodjeljivati paket kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština. U 
projekt će biti uključeno 60 korisnika. 

 U objekte nužnog smještaja Grada Rijeke smješteno je pet osoba (od čega troje samaca) 
koji su prethodno bili korisnici prihvatilišta za beskućnike ili su bili najmoprimci ali više nisu 
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bili u mogućnosti podmirivati trošak najma, a zbog utvrđivanja izrazito loše zdravstvene i  
socio-ekonomske situacije predložena je i dodjela gradskog stana u najam na određeno 
vrijeme u trajanju od 15 godina tročlanoj obitelji iz Rijeke.  

 U okviru populacijskih mjera uvećani su iznosi jednokratne novčane potpore za 
novorođeno dijete za 10%, te sada iznose 450,00 eura za prvo dijete, 600,00 eura za drugo 
dijete, a za treće i svako sljedeće dijete 900,00 eura.  Dodijeljeno je 311 novčanih potpora 
za novorođenčad, za što je utrošeno 163.180,00 eura.  

 Nastavlja se osiguravati viši standard (psiho)socijalne skrbi i zaštite zdravlja građana i 
putem sufinanciranja provedbe 87 projekata i programa partnerskih organizacija (25 
projekata/programa realiziraju ustanove i vjerske organizacije, a 62 
projekta/programa udruge). Za realizaciju projekata/programa u ovoj godini osigurano je 
ukupno 674.300,00 eura (socijalna zaštita - 245.000,00 eura; zaštita tjelesnog i mentalnog 
zdravlja - 372.000,00 eura; skrb za životinje - 13.300,00 eura; unapređenje kvalitete života 
- 44.000,00 eura). Dodatno je putem Otvorenog natječaja za male potpore aktivnostima 
koje su od općeg interesa dodijeljeno 5.680,00 eura.  

 U sezoni kupanja, odnosno od 1. lipnja do 30. rujna, za ugodniji boravak  osoba s 
invaliditetom na plaži Kostanj, bit će zadužena dva banjina (motrenje plaže i pružanje 
potrebne pomoći korisnicima). Za tu je svrhu osigurano 15.000 eura i dodatnih 1.500 eura 
za nabavu potrošnog materijala.   

 U suradnji s KBC-om Rijeka i KD Autotrolej d.o.o. nastavljeno je pružanje usluge 
besplatnog prijevoza onkoloških pacijenata (po potrebi i pratnje) na terapiju. Riječ je 
o zdravstveno vrlo osjetljivoj skupini građana i zahtjevnom postupku liječenja. Prijevoz se 
odvija svakodnevno od 7.30 do 21 sat, od kućnog praga pacijenta do ulaza u Kliniku za 
radioterapiju i onkologiju i obrnuto. Za tu je uslugu osigurano 85.000 eura. Također, 
nastavlja se i s pružanjem usluge prijevoza za osobe koje se kreću pomoću invalidskih 
kolica i teško pokretnih osoba za što je osigurano 158.000 eura. 

 Na gradskom portalu svejeok.hr, čija je svrha promocija mentalnog zdravlja i prevencija 
psihičkih bolesti kod mladih, objavljena su četiri članka koje su pripremili studenti i profesori 
Odsjeka za psihologiju Sveučilišta u Rijeci. Mladi, ali i svi drugi posjetitelji portala mogli su 
tako doznati više o percepciji boli, procesu odrastanja, psihopatiji i temi o kojoj se sve 
učestalije govori kao suvremenom problemu a riječ je o kockanju. Psihološki savjet zatražilo 
je i dobilo 133 djevojaka i mladića u dobi od 18 do 30 godina. Zbog interesa roditelja mladih 
Riječana, odnedavno je usluga postala i njima dostupna a njihovi problemi i savjeti 
psihologa također će se javno objavljivati (uz njihovu suglasnost).    

 Za potrebe organizacije događanja Rijeka Annual International Youth Summit - RAIYS – 
međunarodni susret mladih u Rijeci, održanog od 24. do 29. lipnja, osigurano je 2.500 eura 
iz proračuna Upravnog odjela (ukupno iz proračuna Grada osigurano 7.500 eura).  Tim je 
sredstvima financiran smještaj i prehrana mladih i pratitelja u studentskom centru, troškovi 
catteringa na otvorenju, te prijevoz grupe sudionika iz Japana. Uz Grad Rijeku, organizator 
navedenog susreta mladih je Centar za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka.  

 Za organizaciju međunarodnog skupa 2. Adriatic Symposium on Obesity u organizaciji 
Hrvatskog društva za debljinu Hrvatskog liječničkog zbora izdvojeno je 1.000 eura. Temeljni 
cilj tog simpozija je predstavljanje stanja epidemije debljine u Europi, kao i novih ideja i 
aktivnosti u svrhu prevencije i liječenja debljine. 

 U okviru 26. Dana biotike u Rijeci, Medicinski fakultet u Rijeci organizirao je međunarodnu 
konferenciju Doprinos Immanuela Kanta u povijesnom razvoju i identitetu (bio)medicinskih 
znanosti, što je Grad podržao iznosom od 500,00 eura.   

 Iznosom od 21.940,00 eura pružena je podrška radu Razvojnog integracijskog centra “sv. 
Vid” Caritasa Riječke nadbiskupije, čija je svrha pružanje pomoći izbjeglicama iz Ukrajine 
(uglavnom žene i djeca) u integraciji u našu lokalnu zajednicu.  

 Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Drenova donirana su sredstva u iznosu od 2.640,00 
eura (30% vrijednosti opreme) za nabavu kombiniranog hidrauličnog alata za teške 
intervencije, koji je nepoznati počinitelj otuđio s vatrogasnog vozila Denis Raptor. Ostala 
sredstva osigurala je Gradska vatrogasna zajednica.  



32 
 

 Osigurana su sredstva u iznosu od 2.000,00 eura za program rada Kluba belgijskih ovčara 
Istrian za 2024. godinu u svrhu obuke potražnog psa za spašavanje iz ruševina.   

 Usvojeni su Program mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih 
člankonožaca i štetnih glodavaca na području grada i Provedbeni plan preventivne 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije za 2024. godinu.  

 Usvojeni su Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s 
financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, Plan vježbi civilne zaštite u 2024. godini, te 
Plan djelovanja civilne zaštite grada Rijeke.  

 Donesen je Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje grada 
Rijeke u 2024. godini, Plan zaštite od požara za područje grada Rijeke, Program aktivnosti 
u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Rijeke u 2024. godini, te 
Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana 
opasnost od nastajanja i širenja požara i Odluka o ustrojavanju Motriteljsko-dojavne službe.  

 Usvojen je Prijedlog plana djelovanja Grada Rijeke u području prirodnih nepogoda za 
2024. godinu.   

 Prihvaćen je Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 
spašavanja – Stanice Rijeka za 2024. godinu. 

 Dio skloništa osnovne zaštite (ukupno šest) dana su na korištenje bez naknade, na 
rok od dvije godine Gradskom društvu Crvenog križa Rijeke, Hrvatskoj gorskoj službi 
spašavanja – Stanica Rijeka, Evanđeoskoj pentekostnoj crkvi Krista Kralja, Savezu izviđača 
Rijeka, te Primorsko-goranskoj županiji, o čemu je izvješteno Ravnateljstvo civilne zaštite – 
Područni ured civilne zaštite Rijeka. 

 
9. Upravni odjel za financije 

U izvještajnom razdoblju, sukladno zakonskim odredbama, Upravni odjel za financije 
uputio je Gradonačelniku na usvajanje slijedeće dokumente: 

 Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu 

 Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata Grada Rijeke za 2023. godinu 

 Godišnji izvještaj za 2023. godinu o provedbi Višegodišnjeg plana uravnoteženja 
Proračuna Grada Rijeke za razdoblje 2023. do 2025. godine 

 Prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2024. godinu 

 Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2024. 
godinu. 

Nadalje, potrebno je spomenuti da je temeljem Zakona o proračunu, Vlada Republike 
Hrvatske donijela Uredbu o načinu ocjene i postupku odobravanja investicijskih projekata 
kojom se po prvi put uspostavljaju sistematizirana i unificirana pravila za stručno vrednovanje 
i ocjenu opravdanosti i učinkovitosti investicijskih projekta na državnoj, regionalnoj i lokalnoj 
razini. Obveznici primjene Uredbe su proračunski korisnici državnog proračuna, jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave i proračunski korisnici jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave utvrđeni u Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika. 

Predmetnom Uredbom definiraju se kategorije investicijskih projekata u odnosu na 
ukupne investicijske troškove (mikro, mali, srednji i veliki investicijski projekti), utvrđuju se 
obveze izrade pred-investicijskih studija (ovisno o kategoriji investicijskog projekta), propisuje 
se način ocjene i postupak odobravanja investicijskih projekata, te postupci i rokovi 
izvještavanja o provedbi investicijskih projekata. Uredba se ne primjenjuje na investicijske 
projekte financirane iz EU izvora, osim odredbi Uredbe koje se odnose na izvještavanje o 
provedbi srednjih i velikih investicijskih projekata. Uredba se u cijelosti počinje primjenjivati za 
investicijske projekte čija će se provedba i financiranje planirati u slijedećem proračunskom 
razdoblju od 2025. do 2027. godine i nadalje. 

Slijedom navedenog, Upravni odjel za financije je u izvještajnom razdoblju izradio i 
dostavio Gradonačelniku Informaciju o postupanju i obvezama upravnih tijela i proračunskih 
korisnika Grada Rijeke u svezi primjene Uredbe o načinu ocjene i postupku odobravanja 
investicijskih projekata temeljem koje je Gradonačelnik donio zaključak 24. lipnja 2024. godine 
kojim je Informacija prihvaćena te su utvrđene obveze i rokovi za upravna tijela i proračunske 
korisnike Grada Rijeke u postupku predlaganja i odobravanja investicijskih projekata. 
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10.  Upravni odjel za opće poslove 

U Gradu Rijeci na dan 30.06.2024. godine ukupno je zaposleno 453 službenika i 
namještenika (u koji broj nisu uključena dva dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno), od kojih je 439 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme, 12 
službenika i namještenika na određeno vrijeme te dva vježbenika na određeno vrijeme. Za 
usporedbu, na dan 31.12.2023. godine ukupno je bilo zaposleno 436 službenika i 
namještenika (u koji broj nisu uključena dva dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno), od kojih je 418 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te 18 
službenika i namještenika na određeno vrijeme.  

Tijekom izvještajnog razdoblja u službu su primljena 34 službenika i namještenika (25 
na neodređeno vrijeme i devet  na određeno vrijeme, od kojih su dva vježbenika), dok je za                    
17-ero službenika i namještenika prestala služba (sedmero službenika služba je prestala 
sporazumno na njihov zahtjev; četvero službenika je dalo otkaz; dva službenika otišla su u 
mirovinu; jednom službeniku prestala je služba po sili zakona  zbog smrti, a trima službenicima 
prestala je služba na određeno vrijeme istekom roka na koji su primljeni).  
 

Odsjek za ekonomske i opće poslove ima dva podosjeka i to: Podosjek pisarnice i 
Podosjek za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove. U izvještajnom razdoblju u 
Pododsjeku pisarnice zaprimljeno je 23.150 predmeta, od čega 9.215 upravnih i 13.935 
neupravnih predmeta u Integralnom informacijskom sustavu (IIS Grada Rijeke). U aplikaciji e-
Dozvole zaprimljeno je 980 predmeta, od čega 372 predmeta upravnog postupka i 608 
predmeta neupravnog postupka. Ukupno je putem poštanskog operatera otpremljeno 78.152 
pošiljki, od čega 58.822 običnih pošiljki te 19.330 preporučenih (AR i R) pošiljaka. 

U sklopu Pododsjeka za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove obavljali su se 
radovi održavanja i servisiranja opreme i instalacija u okviru zaštite od požara i zašite na radu, 
te nabave službene, radne i zaštitne odjeće i obuće za službenike i namještenike Grada Rijeke. 
Osposobljeno je 63 djelatnika za rad na siguran način, a 13 djelatnika upućeno je na 
osposobljavanje za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i 
spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom, od strane Gradske vatrogasne zajednice 
Rijeka. 

Upravni odjel za opće poslove tijekom izvještajnog razdoblja pored redovnih aktivnosti 
upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom infrastrukturom, sustavom 
informacijske sigurnosti i informacijskim sustavima, kontinuirano unaprjeđuje sustav 
aktivnostima koje se provode u sklopu projekata sufinanciranim sredstvima EU. Aktivnosti su 
se provodile putem dva odsjeka: Odsjeka za informatičke sustave i digitalni razvoj i 
Odsjeka za digitalnu infrastrukturu i usluge. 

U području informacijske-komunikacijske tehnologije aktivnosti su se provodile u suradnji 
s dionicima iz sustava Grada Rijeke i partnerima:  

- Pokrenut je proces usklađenja sa NIS2 Direktivom i Zakonom o kibernetičkoj sigurnosti, 
- Kontinuirano se provodi planiranje i uključivanje lokacija Grada Rijeke, gradskih društava 
i ustanova u gradsku elektroničku komunikacijsku mrežu, te su pasivno svjetlovodnim 
kabelom u zajedničku mrežu uključene lokacije Inkubatora za kreativne tehnologije i IT 
industriju Energana (uključujući Data Centar) i parkirališta Srednja Delta, te održavanje 
gradske svjetlovodne mreže, 

- Kontinuirano se izvršava konsolidacija i objedinjavanje geoinformacijskih podataka Grada 
Rijeka te komunalnih društava VIK, Rijeka Plus, Autotrolej i Energo na centralnu 
kolaboracijsku platformu u cilju boljeg planiranja urbanog prostora, efikasnijeg upravljanja 
resursima, efikasnijeg održavanja komunalne infrastrukture te bolje potpore odlučivanju 
gradskih službi, 

- Proveden je postupak za nabavu novih vatrozida te je izvršena njihova implementacija u 
sustav, 

- Provodi se izgradnja podatkovnog centra Inkubatora za kreativne tehnologije i IT industriju 
Energana, 
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- Kontinuirano se provode mjere povećanja kibernetičke otpornosti na računalne incidente 
u Gradu Rijeka, komunalnim društvima i ustanovama u vlasništvu grada, 

- Nastavljena je kontinuirana podrška postojećim aplikativnim sustavima s dodavanjem 
novih funkcionalnosti, 

- Završena je prilagodba sustava „Objedinjene naplate troškova stanovanja“ zbog 
preuzimanja poslovnih aktivnosti od strane komunalnog društva Poslovni sustavi d.o.o., 

- Razvijena je web aplikacija za Upravni odjel za financije, za pregled i listanje obveznika 
poreza na kuće za odmor i poreza na potrošnju, 

- Pokrenut je razvoj web aplikacije za Službu za unutarnju reviziju u svrhu praćenja 
preporuka, 

- Pokrenut je razvoj nove web aplikacije komunalnog doprinosa za Upravni odjel za 
komunalni sustav i promet, zbog zastarjele tehnologije postojeće aplikacije i 

- Završena je prva faza izgradnje novog informacijskog sustava Socijalne skrbi Grada 
Rijeke te nastavljena druge faze izgradnje. 

Odsjek za javnu nabavu je u razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine 
pripremio i pokrenuo ukupno 140 postupaka nabave, od čega su 4 postupka financirana iz 
sredstava EU fondova. Osim provedbe postupaka nabave za Grad, djelatnici Odsjeka su u 
navedenom razdoblju bili angažirani i na provođenju postupaka za APOS Grada Rijeke (POS 
Zamet) kao i za JVP Rijeka (Nabava vatrogasnih vozila). 

Nakon provedbe postupaka javne i jednostavne nabave u projektima sufinanciranima 
iz EU fondova, u Odsjeku se kompletira cjelokupna dokumentacija o nabavi radi dostave 
kontrolnim tijelima te službenici Odsjeka aktivno sudjeluju u davanju pojašnjenja u postupcima 
ex post kontrola.  

U okviru drugih poslova iz nadležnosti Odsjeka donesen je Plan nabave za 2024. 
godinu (05.01.2024.), te su izvršene Prve izmjene i dopune Plana nabave za 2024. godinu 
(25.03.2024.) i Druge izmjene i dopune Plana nabave za 2024. godinu (13.05.2024.). 
Nadalje, u promatranom razdoblju tri puta je ažuriran i objavljen Registar ugovora o javnoj 
nabavi i okvirnih sporazuma i Pregled ugovora jednostavne nabave (02.01.2024., 29.02.2024. 
i 30.04.2024.) te je izdano 19 potvrda o uredno izvršenim ugovorima.  
 


